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AVVERTENZA - OPERATORI

L'analizzatore SECULIFE DF+ deve essere usato
solo da personale tecnico qualificato.

AVVERTENZA - USO
L'analizzatore SECULIFE DF+ é destinato solo ai
test tecnici e non deve essere mai utilizzato per

attivita diagnostiche o terapeutiche o altre
funzioni a contatto con il paziente.

AVVERTENZA - MODIFICHE

L'analizzatore SECULIFE DF+ deve essere usato
solo in conformita alle specifiche contenute nel
presente manuale. Qualsiasi uso diverso da
quanto specificato e ogni modifica non
autorizzata da parte dell’'utente possono causare
pericoli e malfunzionamenti dello strumento
stesso.

AVVERTENZA - COLLEGAMENTI

Tutti i collegamenti tra paziente e dispositivo in
prova devono essere staccati prima di collegare
il dispositivo all'analizzatore. Si rischia di
mettere in serio pericolo il paziente se questo é
collegato al dispositivo in prova mentre si
esegue il test con l'analizzatore.

Non ci deve essere nessun collegamento tra il
paziente e I'analizzatore o il dispositivo in prova.

AVVERTENZA - ALIMENTATORE

Scollegare il cavo di alimentazione prima di
pulire le superfici dell'analizzatore.
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AVVERTENZA - LIQUIDI

Non versare liquidi sull'analizzatore.

Non mettere in funzione I'analizzatore se i componenti
interni sono venuti a contatto con liquidi. L'umidita
all'interno dello strumento pud causare fenomeni di

corrosione e costituisce un serio pericolo.

ATTENZIONE — MANUTENZIONE

Qualsiasi intervento di manutenzione sull'analizzatore
SECULIFE DF+ deve essere eseguito da personale
tecnico autorizzato. La diagnosi dei guasti e le attivita
di manutenzione devono essere affidate a personale
tecnico qualificato.

ATTENZIONE - AMBIENTE

L'analizzatore SECULIFE DF+ é progettato per il
funzionamento con temperature comprese
tra 15 e 40 °C.
Temperature al di fuori di questo campo possono
compromettere la funzionalita dell'analizzatore.

ATTENZIONE - PULIZIA

Non immergere lo strumento. Pulire delicatamente le
superfici dell'analizzatore con un panno umido,
privo di pelucchi.

Se necessario, si pud usare un detergente delicato.

ATTENZIONE - ISPEZIONE

Prima dell'uso, controllare I'analizzatore SECULIFE
DF+ per individuare eventuali segni di usura e
provvedere alla manutenzione, se necessario.
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ATTENZIONE - INFORMAZIONI
SULL'USO

L'analizzatore SECULIFE DF+ viene usato per
verificare, tramite una misura dell'energia
erogata, che defibrillatori e pacemaker
transcutanei funzionino in conformita alle
relative specifiche.

AVVISO - SIMBOLI

Simbolo Descrizione

A Attenzione

(consultare il manuale)

Negativo al centro

Corrente continua
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AVVISO - ABBREVIAZIONI

ampere
battiti al minuto
centi (10?)
celsius

gradi

tempo delta, differenza di tempo
dispositivo in prova

energia

elettrocardiogramma

europeo
hertz ¥
chilogrammo
libbra

micro (10)
microampere
microhertz
microvolt
microsecondo
milli (107%)
milliampere

millimetro
millisecondo

millivolt
ohm
potenza

impulsi al minuto

resistenza, ohm
secondi

Stati Uniti d’America

volt

corrente continua
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EG - KONFORMITATSERKLARUNG

DECLARATION OF CONFORMITY
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ESCLUSIONE DI RESPONSABILITA

L'utente si assume la piena responsabilita per qualsiasi
modifica non autorizzata dello strumento e per qualsiasi
impiego non conforme alla destinazione d'uso prevista dal
presente manuale. Tali modifiche possono danneggiare lo
strumento stesso o causare lesioni alle persone.

ESCLUSIONE DI RESPONSABILITA

La GMC-l MESSTECHNIK GMBH si riserva di apportare ai propri
prodotti e alle loro specifiche tecniche, in qualunque momento e
senza alcun preavviso, tutte le modifiche che riterra utili a
perfezionare le caratteristiche e le prestazioni per fornire il
miglior prodotto possibile. Le informazioni contenute nel
presente manuale sono state attentamente controllate e si
ritengono corrette. Tuttavia non si assume alcuna responsabilita
per eventuali imprecisioni o errori.

AVVISO — CONTATTI

GMC-l Messtechnik GmbH
Siidwestpark 15
90449 Niirnberg, Germania

Telefono: +49 911 8602-111
Telefax: +49 911 8602-777

www.gqossenmetrawatt.com
E-mail: info@gossenmetrawatt.com
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|| ANALIZZATORE PER DEFIBRILLATORI ||

I SECULIFE DF+ €& uno strumento a microprocessore usato per la verifica dei defibrillatori. Lo
strumento misura l'energia erogata e fornisce informazioni sull'impulso di defibrillazione. Esso viene

usato per defibrillatori manuali, semiautomatici e automatici ad onda monofasica o bifasica.

In aggiunta, il SECULIFE DF+ offre una funzione di analisi per pacemaker transcutanei che consente
di misurare e visualizzare le informazioni sugli impulsi del pacemaker nonché di eseguire dei test

riguardanti periodo refrattario, sensibilita e immunita ai disturbi.

Il SECULIFE DF+ & dotato di un circuito per simulare la resistenza del corpo umano (50 Q) nonché di
un ECG a 12 canali con aritmie e forme d'onda per i test di performance. Inoltre presenta una porta
Centronics per stampante, una porta seriale, un'uscita per oscilloscopio, un'uscita ECG high-level ed &

predisposto per l'impiego di un alimentatore.

Il SECULIFE DF+ permette di visualizzare e selezionare in modo veloce e intuitivo le forme d'onda e i
dati di prova desiderati. Tutte le informazioni necessarie per l'operatore sono disponibili sul display

grafico da 240x64 pixel, per facilitare la navigazione trai i parametri e le opzioni disponibili.

NOTA

Lo strumento é previsto per I'uso da parte di

personale tecnico addestrato.
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Ecco una panoramica delle caratteristiche pit importanti:

Generalita

e Facilita d'uso

¢ Display grafico per la visualizzazione dettagliata dei parametri con contemporanea
selezione delle opzioni a scorrimento

e Monitoraggio delle forme d'onda di defibrillatori e pacemaker

e Liste a discesa con tutte le opzioni dei parametri

e Compatibile con tecnologia monofasica e bifasica

e Capacita: 5000 V, 1000 J

e Range superiori e inferiori

e Misura del ritardo di cardioversione

e Misura del tempo di carica

e Registrazione e riproduzione delle forme d'onda

e 10 connettori universali per cavi paziente

e Porta a 25 pin per stampanti Centronics

¢ Alimentazione a batteria (9 V)

e Segnalazione in caso di batteria scarica

e Alimentatore di rete opzionale

e Display a retroilluminazione

e Controllo remoto di tutte le funzionalita via RS-232

e Memoria flash programmabile per upgrade

e Funzionamento in ciclo automatico con memorizzazione di 50 sequenze test personalizzate

Funzione pacemaker

e 26 carichi interni selezionabili

¢ Analisi completa degli impulsi

o Test della sensibilita alla domanda

e Test del periodo refrattario

e Segnali 50/60 Hz per test di interferenza

e Ingressi e circuiti protetti contro la scarica accidentale del defibrillatore nei terminali per il

test del pacemaker
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Misura dell'energia erogata — Generalita

L'analizzatore misura I'energia erogata nell'impulso elettrico dei defibrillatori monofasici e bifasici.

Tipo di impulso: monofasico o bifasico

Resistenza di carico: 50 ohm +/- 1%, non induttivo (< 1 pH)
Risoluzione di lettura: 0,1 J

Finestra di misura: 100 ms

Tensione massima di picco assoluta: 6000 V

Ritardo di cardioversione: 0 ... 6000 ms

Risoluzione di cardioversione: 0,1 ms

Misura dell'energia erogata — Range superiore

Il range superiore & previsto per impulsi forti con tensioni e correnti elevate.

Tensione: <5000 V

Corrente massima: 120 A

Energia massima: 1000 J

Livello di trigger: 100 V

Riproduzione di ampiezza: 1 mV / 1000 V derivazione |
Impulso di test: 125 J +/- 20%

Misura dell'energia erogata — Range inferiore

Il range inferiore consente una risoluzione migliore per impulsi piu deboli.

Tensione: < 1000 V

Corrente massima: 24 A

Energia massima: 50 J

Livello di trigger: 20 V

Riproduzione di ampiezza: 1 mV / 1000 V derivazione |
Impulso di test: 5 J +/- 20%

GMC-I Messtechnik GmbH
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Misura dell'energia erogata — Altre caratteristiche

Uscita per oscilloscopio
e Range superiore: attenuazione in ampiezza 1000:1
¢ Range inferiore: attenuazione in ampiezza 200:1

Riproduzione di forme d'onda
e Emissione — derivazione | e piastre
e Schermo grafico
e 200:1 espansione dell'asse dei tempi

Misure del tempo di sincronizzazione
e Finestra di tempo: inizia al picco di ogni onda R
e Forme d'onda test: tutte le simulazioni di forme d'onda disponibili

Misura del tempo di carica
e Da0,1a999s

Funzioni ECG

Lo strumento pud generare una grande varieta di simulazioni ECG. L'operatore dovra selezionare
soltanto i parametri piu idonei all'output desiderato.

e Frequenza: 30, 40, 45, 60, 80, 90, 100, 120, 140, 160, 180, 200, 220, 240, 260, 280, 300 BPM
e Ampiezza: 0,50; 1,0; 1,5; 2,0 mV (derivazione Il)

Funzioni ECG performance

Per i test di performance, lo strumento pud generare forme d'onda sinusoidali, rettangolari, triangolari e
impulsive ad ampiezza variabile.

Sinusoidale: 0,1; 0,2; 0,5; 5; 10; 40; 50; 60; 100 Hz
Rettangolare: 0,125; 2 Hz

Triangolare: 100/2/2,5 Hz

Impulsiva: 30, 60, 120 BPM; larghezza 60 ms
Ampiezza: 0,5; 1,0; 1,5; 2,0 mV (derivazione II)

14 GMC-I Messtechnik GmbH
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Funzioni di aritmia

L'analizzatore pud simulare 12 aritmie diverse.

Fibrillazione ventricolare
Fibrillazione atriale
Blocco AV di Il grado
Blocco di branca destra
Contrazione atriale prematura
PVC anticipata

PVC standard
PVCRsuT

PVC multifocale
Bigeminismo
Successione di 5 PVC

Tachicardia ventricolare

Test per algoritmi di shock advisory

Lo strumento pud simulare 8 diverse forme d'onda per testare gli algoritmi di shock advisory
dei defibrillatori avanzati.

Asistolia

Fibrillazione ventricolare tipo "coarse"
Fibrillazione ventricolare tipo "fine"

Tachicardia ventricolare multifocale con 140 BPM
Tachicardia ventricolare multifocale con 160 BPM
Tachicardia ventricolare polifocale con 140 BPM
Tachicardia ventricolare polifocale con 160 BPM
Tachicardia sopraventricolare con 90 BPM

GMC-I Messtechnik GmbH
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Analizzatore per pacemaker transcutanei

Lo strumento pu0 testare pacemaker transcutanei esterni. Mette a disposizione diversi tipi di
carichi ed € in grado di misurare gli impulsi del pacemaker, la sensibilita alla domanda e il

periodo refrattario (pacing e sensing).

e Carico:

e Range: 50, 100, 150, 200, 300, 400, 500, 600, 700, 800, 900, 1000, 1100,
1200, 1300, 1400, 1500, 1600, 1700, 1800, 1900, 2000, 2100, 2200, 2300

ohm
Impulso:
e Corrente di impulso: 4 ...
e Frequenza: 30 ...
e Larghezza: 0,6 ...
Sensibilita alla domanda:
e Forme d'onda:

80 ms

300 mA (carico di 100 ohm)
800 ppm

e Selezione: rettangolare, triangolare, haversine
e Larghezza: 10, 25, 40, 100, 200 ms

e ECG:

e Ampiezza— OUT: 0...4 mV
e Ingresso pacemaker (50 ... 400 ohm):

e Ampiezza — OUT: O ...
IN: 30 ...

e Frequenza -

e Ingresso pacemaker (500 ...
e Ampiezza- OUT: O...
IN: 30 ...

e Frequenza —
e Piastre di defibrillazione:

e Ampiezza— OUT: O ...
IN: 30 ...

e Frequenza —

Periodo refrattario:
e Pacing: 20 ...
e Sensing: 20 ...

500 ms
500 ms

10 mV /50 ohm
120 ppm

2300 ohm):

100 mV

120 ppm

10 mV
120 ppm

Segnale 50/60 Hz per test di interferenza:

e OutputECG: 0;0,4;0,8;1,2;1,6;2,0; 2,4; 2,8; 3,2; 3,6; 4,0 mV

Protezione dei circuiti di ingresso

Input pacemaker 50 ohm: 0, 1, 2, 3,4,5,6,7,8,9, 10 mV
Input pacemaker 100 ohm:
Input pacemaker 150 ohm:
Input pacemaker 200 ohm:
Input pacemaker 300 ohm:
Input pacemaker 400 ohm:
Input pacemaker >500 ohm:
e Piastre di defibrillazione: 0, 1, 2, 3, 4,

0,2,4,6,8,10, 12, 14, 16, 18, 20 mV

0,3,6,9,12, 15,18, 21, 24, 27, 30 mV

0,4, 8,12, 16, 20, 24, 28, 32, 26, 40 mV

0, 6,12, 18, 24, 30, 36, 42, 48, 54, 60 mV

0, 8, 16, 24, 32, 40, 48, 56, 64, 72, 80 mV

0, 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100 mV
56,7,8,9, 10 mV

e | circuiti di ingresso sono protetti in modo da prevenire il danneggiamento in
caso di scarica accidentale del defibrillatore negli ingressi per il test del

pacemaker.

16
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Accessori

BC20 - 40032
BC20 - 21103
BC20 - 21101
BC20 - 00427

Accessori opzionali

BC20 - 30108
BC20 - 41341
BC20 - 00420
BC20 - 00421
BC20 - 00423
BC20 - 00424
BC20 - 00425
BC20 - 00426

Adattatori piastre interne (2 adattatori)
Alimentatore (120 VAC) (versione US)
Alimentatore (220 VAC) (versione europea)

Elettrodi in plastica (2 piastre)

Borsa foderata

Cavo di comunicazione (DB9 maschio — DB9 femmina)
Cavo di prova defibrillatori/pacemaker Physio Control
Cavo di prova defibrillatori/pacemaker Marquette

Cavo di prova defibrillatori/pacemaker Zoll

Cavo di prova solo pacemaker Physio Control

Cavo di prova solo pacemaker Zoll

Cavo di prova defibrillatori/pacemaker HP / Agilent / Laerdal / AAMI

GMC-I Messtechnik GmbH
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Pagina lasciata intenzionalmente bianca
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PANORAMICA

Questa sezione descrive la struttura dello strumento SECULIFE DF+ e i suoi componenti.

10 connettori

universali per

cavi paziente
RA R

LA L
RL(-) N
LL F
Vi C1
V2 G2
V3 C3
V4 C4
V5 C5
V6 C6

Pulsante per
retroillumina-

zione
Accende e
spegne la
retroillumina-
zione.

Ingressi per
pacemaker a
carico variabile

(opzione):
50 ... 2300 ohm

LCD grafico

Visualizza i parametri dei test

e delle forme d'onda

Piastre di defibrillazione grandi

Carico di ingresso fisso da 50
ohm per test defibrillatore

5 pulsanti per
funzioni dinamiche

La funzione dei
pulsanti & indicata
nella parte
inferiore del
display e varia a
seconda della
modalita operativa.

Vano batterie 9V
(sul retro)

Pulsante
Range

Serve a
selezionare tra
il range supe-
riore e inferiore
della modalita
defibrillatore e
la modalita
pacemaker.

Ingressi per

pacemaker a

50 ohm

GMC-I Messtechnik GmbH
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Questa sezione descrive gli elementi disposti sul retro dello strumento.

Uscita per

oscilloscopio
Porta BNC per

la visualizza-
zione delle
forme d'onda in
ingresso

Interruttore
ON/OFF

BlR R § R B ARR R B

€ A T ™=

SECULIFE|DF*
DEFRARLLATOR

Presa per
alimentatore

Femmina da
2,1 mm

high level
Femmina

RCA

Uscita ECG

Porta seriale
Femmina
D-sub a 9 pin

Porta parallela
Femmina

D-sub a 25 pin

20
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Informazioni generali sull'uso

Lo strumento presenta 7 pulsanti che permettono all'operatore di modificare i parametri visualizzati, di
selezionare le opzioni desiderate, di scegliere determinate categorie e di controllare le impostazioni dello
strumento. Premendo un pulsante, lo strumento emette un clic in segno di accettazione oppure un

segnale di rifiuto se l'azione non €& valida.

Il grande LCD grafico retroilluminato visualizza tutte le informazioni sullo stato attuale dello strumento,
sulle opzioni di configurazione, sui risultati dei test, ecc. La visualizzazione delle funzioni dei pulsanti

avviene in modo dinamico: cambiando la modalita operativa, cambiano anche le funzioni dei pulsanti.

Pulsante Range

Il pulsante n permette di selezionare i diversi range dell'analizzatore SECULIFE DF+. Premendo
il pulsante, l'operatore sceglie tra il range defibrillatore superiore (max. 1000 J), il range defibrillatore
inferiore (max. 50 J) o il range pacemaker. La modalita standard, all'avvio dell'analizzatore, & il range

defibrillatore superiore.

Pulsante per retroilluminazione

L'LCD grafico pud funzionare con o senza retroilluminazione. Premendo un pulsante qualsiasi, la
retroilluminazione si attiva automaticamente. Per risparmiare energia, nel funzionamento a batteria, la

retroilluminazione viene disattivata automaticamente dopo un tempo di inattivita configurabile dall'utente.

Il pulsante | consente di attivare/disattivare la retroilluminazione in qualsiasi momento.

GMC-I Messtechnik GmbH 21
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Pulsanti di funzione

Ci sono cinque pulsanti - per controllare lo strumento. La funzione di questi pulsanti varia a

seconda della modalita operativa e viene indicata dalla scritta nel riquadro sopra il pulsante stesso.

NOTA: il display visualizza sempre solo le funzioni disponibili.

COMFIGURATION

Hiah Fange 1000 hax
~tatus:FHeady for Defib
ECG - 50 BPM

LI: 070 LI 1.0m

TEST KESULTE

Enerae:

Peak v: 805.0 “Vaolt=
FPeak |: 16.1 Amps
Delayw 32 ms

100.0 Joules

YEACK

HHT MIOKE

ECiG PLH | STHET | p |
LIAUEFORME | LAST PULZE ICHARGE TIMERlI  HERDEFR KEYE:

Esempio delle scritte dei pulsanti di funzione

Forme d'onda ECG

Tutte le forme d'onda digitalizzate sono contenute nella memoria del microprocessore. |l

microprocessore trasmette le forme d'onda a un convertitore D/A, il quale genera la rappresentazione

analogica corrispondente. La forma d'onda viene quindi inviata attraverso una rete di resistori, in modo

da ottenere gli appropriati segnali di uscita.

22

GMC-I Messtechnik GmbH



SECULIFE DF+

Connettori universali per cavi paziente

I 10 connettori universali per cavi paziente consentono la simulazione di un ECG a 12 canali. Sul lato

frontale dell'analizzatore sono disposte etichette colorate AHA e IEC per facilitare I'identificazione e il

collegamento dei cavi paziente corrispondenti, in conformita a standard internazionali o US.

Etichetta AHA Etichetta IEC Descrizione

RA R Braccio destro

LA L Braccio sinistro
Gamba destra

RL N (riferimento o terra)

LL F Gamba sinistra
Derivazioni V (V1-V6)

V1 C1 (US e Canada)

V2 Cc2 denominate anche

V3 C3 derivazioni precordiali 0

V4 C4 toraciche unipolari

V5 C5

V6 C6 Derivazioni toraciche (C1-C6)
(internazionale)

GMC-I Messtechnik GmbH
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Uscita ECG high level (+)

Un segnale di uscita ECG high level (ampiezza x 200) & disponibile sulla porta RCA disposta sul lato

posteriore dell'analizzatore.

Porta seriale
La porta seriale D-sub a 9 pin consente di collegare I'analizzatore alla porta seriale (p. es. COM1) di un
PC o notebook. Questo collegamento pud essere usato per il controllo remoto dell'analizzatore e per

I'aggiornamento del software interno.

Porta parallela

La porta D-sub a 25 pin serve a collegare una stampante con interfaccia parallela Centronics.

Uscita per oscilloscopio

L'uscita BNC permette di collegare un oscilloscopio all'analizzatore. L'uscita fornisce una versione

attenuata (rapporto 200:1) del segnale di input applicato alle piastre di defibrillazione.
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Interruttore ON/OFF

L'interruttore a bilico sul retro serve a accendere o spegnere l'analizzatore.

Alimentazione

L'analizzatore & alimentato da due batterie alcaline da 9V che si trovano nel vano batterie sul lato
inferiore dello strumento. Quando le batterie sono in esaurimento (10 % della durata), appare una volta

al minuto una finestra di segnalazione per avvisare l'utente.

Alimentatore
L'analizzatore & dotato di un ingresso da 2,1 mm per collegare un alimentatore 10 VAC, il quale alimenta

['analizzatore, ma non ricarica le batterie.
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|| ANALIZZATORE PER DEFIBRILLATORI ||

|| SCHERMATA PRINCIPALE ||

Al primo awvio del SECULIFE DF+ appare la SCHERMATA PRINCIPALE della modalita defibrillatore.
Questa schermata visualizza la CONFIGURAZIONE attuale dell'analizzatore, i RISULTATI DEI TEST e i
PULSANTI DI FUNZIONE abilitati. Tutti i test dei defibrillatori vengono avviati da questa schermata.
Quando l'analizzatore riconosce sulle piastre di defibrillazione una tensione superiore a 100 V (20 V nel

range inferiore), fa partire automaticamente il test.

L'impostazione standard & il range superiore della modalita defibrillatore. In questa modalita si possono

analizzare forme d'onda fino a 1000 J.

Esempio per questa modalita:

COMFIGUEATION TEXT RESULTE: —
= W= n= R AR AN Y| Eneraye: 100.0 Joules
Status:Ready for Defib | Peak V: 805.0 Yolts
ECG - 30 BPM Peak |: 16.1 Amps
LI: 0.70m% LI 1.0m% | Delay - 32 ms

ECiG PLAYEALCE | STHRT | PRIMT MORE
LIAVEFOEME | LAST PULFE ICHARGE TIMER HERDEF KEYE
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consente di passare al range inferiore della modalita defibrillatore. In questa moda-

Il pulsante
lita si possono analizzare forme d'onda fino a 50 J. L'analizzatore funziona nello stesso modo nei due
range, con la sola differenza che il range inferiore offre una maggiore risoluzione per ampiezze piu

piccole.

Esempio per questa modalita:

COMFIGURATION TEXT RE:ULT:

Lowy Range 50U Max | iSglEE R 2004 Joules
Status:REeady for Defib | Peak %:  367.5 “Volts
ECiE : 80 BPM Peak | : 7.4 Arnps
LI: 0.0 LI A.0m | Delay - 394 ms

ECG PLAYEALCE | STHRT PRIMT |HI]F:E
LIAVEFORME | LAST PULZE ICHARGE TIMER HERDEF KEYE

NOTA: il pulsante serve anche per impostare il SECULIFE DF+ nella modalita di analisi per

pacemaker transcutanei (vedi il capitolo Analizzatore per pacemaker transcutanei).
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Configurazione

L'area Configuration della SCHERMATA PRINCIPALE visualizza le impostazioni attuali dell'analizzatore.

COMFIGURATION
Hiah Fanae 1000J hMax

status:Ready for Defib
ECG - 30 BPM
Arne s 0.5 mb

Range

La prima riga visualizza il range per l'impulso: max. 1000 J o max. 50 J. L'impostazione si pué cambiare

con il pulsante JEEANEE

NOTA: questa riga permette anche la selezione della modalita pacemaker. Sempre con il pulsante

€ possibile impostare la modalitad pacemaker dell'analizzatore (vedi il capitolo Analizzatore per

pacemaker transcutanei).

Status

Visualizza le informazioni sullo stato attuale dell'analizzatore.

ECG
Visualizza l'impostazione selezionata per i terminali ECG. L'impostazione si pud modificare nella

SCHERMATA FORME D'ONDA ECG.

Amp

Visualizza l'ampiezza selezionata per i terminali ECG. L'impostazione si pud modificare nella

SCHERMATA FORME D'ONDA ECG.
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Risultati dei test

L'area TEST RESULTS della SCHERMATA PRINCIPALE visualizza i risultati dell'ultimo impulso. |
risultati vengono visualizzati finché non viene spento lo strumento, avviato un nuovo test o selezionato

un altro range.

TEXT REZULT:
Eneray: BO3.7 Joules
Peak %w: 3565.0 “olt=
Peak |: 7.3 Ameps
Delay = 1205 mS

NOTA: quando l'analizzatore riconosce sulle piastre di defibrillazione una tensione superiore a 100 V

(20 V nel range inferiore), fa partire automaticamente il test.

NOTA: irisultati del test vengono inviati alla porta stampante, appena i dati sono disponibili.

Enerqy

Visualizza l'energia totale dell'ultimo impulso.

Peak V

Visualizza la tensione di picco dell'ultimo impulso.

Peak |

Visualizza la corrente di picco dell'ultimo impulso.
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Delay

Visualizza normalmente il ritardo, misurato dal picco dellonda R fino all'inizio dell'impulso di
defibrillazione. Questa riga viene sostituita con Chg Time, quando é stato eseguito il test del TEMPO DI

CARICA (vedi il capitolo SCHERMATA AVVIO TIMER DI CARICA).

Chg Time

Questa riga appare al termine del test del tempo di carica e visualizza il tempo necessario a caricare |l

. e . . . STHRT
dispositivo in prova. Questo test viene avviato con il pulsante | cHaEGE TIMEE| .
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Pulsanti di funzione

Le scritte nell'area inferiore del display informano l'utente sulla funzione attuale di questi pulsanti.

Questi pulsanti permettono di accedere alle schermate ausiliarie e di attivare determinate funzioni.

1
ECG PLATERCE, STRRT PRINT MORE . - L
LIAUEFORME | LAST PULZE |IIHF|F:EETII‘-1EF: HERDER | KEV= Pulsanti di funzione principali
1
‘_ MORE AUTD SELF TEST DF+ - : :
KEYS Ismu:utzs LJAVEFORM SETUP I Pulsanti di funzione secondari
ECG WAVEFORMS

Apre la SCHERMATA FORME D'ONDA ECG per l'impostazione di tutti i parametri ECG.

PLAYBACK LAST PULSE

Apre la SCHERMATA RIPRODUZIONE ULTIMO IMPULSO che consente la visualizzazione grafica

dell'ultimo impulso.

START CHARGE TIMER

Apre la SCHERMATA AVVIO TIMER DI CARICA e si avvia il timer di pre-allarme. Serve a misurare il

tempo di carica del defibrillatore.

PRINT HEADER

Invia l'intestazione del report alla stampante.

MORE KEYS

Questi pulsanti permettono di scegliere tra i pulsanti di funzione principali e quelli secondari.
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AUTO SEQUENCES

Apre la SCHERMATA SEQUENZE AUTOMATICHE prevista per esaminare o eseguire le sequenze

automatiche memorizzate nell'analizzatore.

SELF TEST WAVEFORM

Invia un impulso di test interno allo strumento. | risultati dell'autotest forniscono un'indicazione se il

sistema funziona correttamente.

SECULIFE DF+ SETUP
Apre la SCHERMATA SETUP DI SISTEMA che permette di modificare i parametri di configurazione del

sistema.
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SCHERMATA FORME D'ONDA ECG ||

L'uscita ECG del SECULIFE DF+ puo essere configurata per 3, 5 o 12 canali. Premendo sulla schermata

principale il pulsante

ECiG
LIAUEFORMS

l'operatore pud configurare la forma d'onda da utilizzare per l'uscita

ECG.

Esempio della schermata di configurazione per la forma d'onda ECG:

ECG Group

Waveform

Disabled

None

NSR

30, 40, 45, 60, 80, 90,
100, 120, 140, 160,
180, 200, 220, 240,
260, 280, 300 BPM

MWavetform: Mone

Arplitude : Lead| D.?Dmﬁ“\Lead 1. 0r

N

TSHOICES] EAIT

AED

Asystole

Coarse Vfib

Fine Vfib

Multifocal Vtach 140

Multifocal Vtach 160

Polyfocal Vtach 140

Polyfocal Vtach 160

SupraVent Tach 90

Arrhythmias

Vfib

Afib

Second Deg Block

RBBB

PAC

PVC Early

PVC STD

PVCRonT

MF PVC

Bigeminy

Run of 5 PVC

Vtach

Performance

0.125, 2 Hz Square

2, 2.5 Hz Triangle

0.1,0.2,0.5,5,10,40,50,60,1
00 Hz Sine

30, 60, 120 BPM Pulse

Amplitude

Lead 10.35 mV Lead Il 0.5 mV
Lead | 0.70 mV Lead Il 1.0 mV
Lead | 1.05 mV Lead Il 1.5 mV
Lead | 1.40 mV Lead Il 2.0 mV
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Gruppo ECG, forma d'onda e ampiezza possono essere selezionati evidenziando con | s W%

il parametro desiderato e usando

CHOICES

opzioni del parametro evidenziato.

Usare

F %

per aprire una lista a cascata con tutte le

£ Dizabled

Marrmal Sinus Bhthin
WWEVETOIM | b dvanced Electranic Defib
Amplitude < | s rebythmias 4

A | WV |

[ ENTER | CAMNCEL

per evidenziare I'opzione desiderata. Premere quindi

la nuova impostazione. Con| ZAMCEL

EMTER | per confermare

si ritorna alla schermata per la configurazione delle forme

d'onda ECG senza effettuare una nuova selezione.

Con

EXIT si ritorna alla SCHERMATA PRINCIPALE.

34
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Segue una breve descrizione di come il SECULIFE DF+ simula le diverse aritmie.

Abbreviazione

Aritmia

Descrizione

Fibrillazione ventricolare tipo "fine'

Forma d'onda irregolare, senza vera
onda P o chiaro intervallo R-R e

Fibrillazione atriale

Vent Fib — Fine . .
basso livello di segnale
(continuo)

Atrial Fib Onda P assente, intervallo P-R

irregolare e alto livello di segnale
(continuo)

2" Deg Heart
Block

Blocco atrioventricolare di Il grado

80 BPM con intervalli P-R crescenti
per quattro battiti (160, 220, 400, 470
ms), seguiti da un'onda P senza
QRS

(continuo)

Rt Bundle
Branch Block

Blocco di branca destra

80 BPM con onda P e intervallo P-R
normali, ma con complessi QRS piu
ampi

(continuo)

PAC

Contrazione atriale prematura

NSR di 80 BPM con onde P anomale
periodiche, anticipate del 25%

(PAC, 7 NSR)

(continuo)

PVC Early

Contrazione ventricolare prematura
anticipata, tipo 1

NSR di 80 BPM con battiti
ventricolari prematuri periodici, focus
sinistro, anticipati del 33%

(PVC tipo 1, 9 NSR)

(continuo)

PVC Std

Contrazione ventricolare prematura
standard, tipo 1

NSR di 80 BPM con battiti
ventricolari prematuri periodici, focus
sinistro, anticipati del 20%

(PVC tipo 1, 9 NSR)

(continuo)

PVCRonT

Contrazione ventricolare prematura
RsuT, tipo 1

NSR di 80 BPM con battiti
ventricolari prematuri periodici, focus
sinistro, anticipati del 65%, R
sovrapposta all'onda T precedente
(PVC tipo 1, 9 NSR)

(continuo)

Multifocal
PVCS

Contrazione ventricolare prematura
multifocale

NSR di 80 BPM con PVC tipo 1 e
tipo 2 (PVC tipo 1, 2 NSR, PVC tipo
2,2 NSR)

(continuo)

GMC-I Messtechnik GmbH
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Abbreviazione Aritmia Descrizione

NSR di 80 BPM, con una PVC tipo 1
Bigeminy Ritmo bigemino ogni secondo battito

(continuo)

NSR di 80 BPM con gruppi periodici
di 5 PVC tipo 1

(5 PVC tipo 1, 36 NSR)

(continuo)

160 BPM, onda P assente,
Tachicardia ventricolare battiti simili alla PVC tipo 1
(continuo)

Run of 5 PVCs | Successione di 5 PVC

Vent Tach
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|| SCHERMATA RIPRODUZIONE ULTIMO IMPULSO |

I SECULIFE DF+ puo visualizzare una rappresentazione grafica dell'ultimo impulso. Per accedere a

questa schermata si deve premere il pulsante | (REAVERCE. | sulla SCHERMATA PRINCIPALE della

modalita defibrillatore. La riproduzione consente all'utente di esaminare in dettaglio limpulso di
defibrillazione. | valori campionati vengono salvati internamente in intervalli di 0,1 ms. La SCHERMATA
RIPRODUZIONE ULTIMO IMPULSO visualizza queste misure con un fattore di espansione temporale di

200.

Nella modalita di riproduzione, i valori campionati vengono visualizzati sul display e inviati alle derivazioni
ECG, alle piastre di defibrillazione e all'uscita high level. Ecco un esempio per la visualizzazione della

forma d'onda sul display.

I|EI:II:I

800

o

-800

- 1600
B FEeT S [ENTIRE sl EXIT

La scala di visualizzazione si adatta automaticamente per offrire la risoluzione migliore.

Con il pulsante Il Pauze | & possibile mettere in pausa la riproduzione dell'impulso visualizzato.

Questo pulsante sostituisce il pulsante M toNE | durante la riproduzione dell'impulso.

Il pulsante B PLAY consente di riprendere la riproduzione della forma d'onda quando e stata

messa in pausa.

Questo pulsante sostituisce il pulsante Il pauze
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PLAYEACK i i i i soli primi '
Il pulsante | 8% rr |avvia la riproduzione dei soli primi 20 ms della forma d'onda.

PLAYEACK
Il pulsante | rE s

avvia la riproduzione di tutti i 100 ms della forma d'onda.

Con i pulsanti EXIT o] Il rone si ritorna in qualsiasi momento alla SCHERMATA
PRINCIPALE.
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|| SCHERMATA AVVIO TIMER DI CARICA ||

Il SECULIFE DF+ & dotato di un timer speciale per analizzare il circuito di carica del dispositivo in prova.

Per accedere alla SCHERMATA AVVIO TIMER DI CARICA si deve premere il pulsante

STHET
CHARGE TIMER

sulla SCHERMATA PRINCIPALE. Per sincronizzare il timer con il tempo di carica del defibrillatore viene

avviato un countdown di preallarme. Quando questo arriva a zero occorre avviare la carica del

defibrillatore. Ecco un esempio del timer di countdown:

COMFIGURATIOM T TEZT REZULT:

: - 13T Joules
Status Fe: Charge Timer Will Begin in

7.5 Volts
ECG : 30 E 4 Seconds

4+ (1.4 Amps
A 0.5 Loy Press cancelto Bt |y o

I I I [CAMCEL

Quando il countdown arriva a zero, I'analizzatore emette un segnale acustico e il timer di carica inizia a

contare. Ecco un esempio del timer di carica:

H' |- IIHFIGIJF:FITII]H I TE=T REE“SL.I; I_| |
9 FRand ; ; . adies
Status: Re: Char%EST'S";E,’;DﬁEQ”'”g 75 wolts
ECes : 30 E = 1.4 Amps
At : 0.5 fl Defib Wheln Charged

I I I [ CARMCEL

GMC-I Messtechnik GmbH
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Il dispositivo in prova dovra essere scaricato immediatamente dopo essere stato caricato. Quando il

dispositivo in prova viene scaricato, il timer si ferma automaticamente. |l display visualizza sia il risultato

dell'analisi dell'impulso di defibrillazione sia il tempo necessario a caricare il dispositivo in prova.

COMFIGURATION

Hialh Fanae 1000 hax
~tatus:Feady for Defib
BCG - 80 BPM
LI: 0.7 0 LI 1.0m

Eneras:
Peak %
Peak | :
Cha Time:

TEZT REZULTE

2137 Joules
1347.5 %olt=
27.0 Amps

6.5 Sec

Risultati
timer di carica

|1

ECI5 PLAYERCE
LJIANEFOEME | LAET PULZE

| STHRT
CHARGE TIMEE

PEIMT | MORE
HERDEF KEYX

Con A mCEL

€ possibile fermare il timer e ritornare alla SCHERMATA PRINCIPALE.

40
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STAMPA INTESTAZIONE

Il SECULIFE DF+ fornisce sia l'intestazione per i dati registrati sia i risultati di ogni impulso scaricato nello

strumento. | risultati del test vengono inviati alla porta stampante, appena i dati sono disponibili. Per

avviare la stampa dell'intestazione si deve premere il pulsante

PRINCIPALE.

PEIMT
HERDER

sulla SCHERMATA

La riga di stato nell'area di configurazione segnala che l'intestazione & stata inviata alla stampante.

COMFIGURATION

TEZT REZULTE

miE gl = = AN RN Eneray: 21357 Joules
~tatu=z:Printina Header | Peak v: 1347.5 Waolts
ECG : 30 BPM Peak | : 27.0 Amps
LIi: 0.7 0ens LI 1.0m% | Cha Time: 6.5 Sec
LAUEFORME | LASY BOERE |CHARAETHERl  NEADCR | JoiE

GMC-I Messtechnik GmbH
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La figura seguente mostra lo stampato con l'intestazione e i dati utilizzati dall'analizzatore nella modalita

defibrillatore.

Gossen Metrawatt
SECULIFE DF+ Defibrillator Analyzer

SECULIFE DF+ Serial Number:
Dut Manufacturer:
Dut Model:
Dut Serial Number:
Technician:
Location:
Date:

+-—-——+ +-—-——+

+-——=+ +-———+

PASS FAIL
Comments:
Test Data:

Ecg Ecg Defib Dut +---- SECULIFE DF+ Measurements: ----+
Test# Wave Amp Load Setting | Energy Voltage Current Dely/ChgT |
——————————————————————————————————————— -+
1 DNone 1.0 mv 50o0hm J 112.5J 1085.0v 21.7A OmS

NOTA: stampando l'intestazione si resetta anche il numero di test che viene stampato sul report.

NOTA: trairisultati del test, l'utente deve riportare manualmente l'impostazione di potenza del
dispositivo in prova.
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|| FORMA D'ONDA AUTOTEST |

Il SECULIFE DF+ & dotato di forme d'onda di autotest per poter verificare il corretto funzionamento del

sistema. Le forme d'onda per l'autotest si possono attivare premendo il pulsante

SCHERMATA PRINCIPALE.

SELF TE=T
LJIAUEFORHM

sulla

Dopo aver mandato in esecuzione le forme d'onda, i risultati vengono visualizzati nell'area risultati della

SCHERMATA PRINCIPALE e della SCHERMATA RIPRODUZIONE ULTIMO IMPULSO. Le forme

d'onda per l'autotest non sono calibrate, corrispondono perd a una forma d'onda di ca. 125 J nella

configurazione per il range superiore € di 5 J nella configurazione per il range inferiore.

La figura seguente mostra un esempio della SCHERMATA PRINCIPALE con i risultati della forma

d'onda dell'autotest.

COMFIGURATIOM

Hiah Fange 1000 hax
Status:Ready for Defikb
ECi : Dizabled

Eneray:
Peak %: 1080.0 “olts
Peak |:

TEZT REZULT:

108.7 Joules
21.6 Armps

AUTO

| SELF TE:LT
SEGUEMLCE?

LJIAVEFORM

gl

DA-2006 |
FETUP

La figura seguente mostra un esempio della SCHERMATA RIPRODUZIONE ULTIMO IMPULSO, con la

rappresentazione grafica della forma d'onda dell'autotest.

1200
EOD
0
-E00
- 1200
Moo | FIRET 205z ENTIRE 00wzl ERIT

GMC-I Messtechnik GmbH
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Pagina lasciata intenzionalmente bianca
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AVVERTENZA - COLLEGAMENTI

Tutti i collegamenti tra paziente e dispositivo in
prova devono essere staccati prima di collegare il

dispositivo all'analizzatore. Si rischia di mettere in
serio pericolo il paziente se questo é collegato
mentre si esegue il test con l'analizzatore.
Non ci deve essere nessun collegamento tra il
paziente e lI'analizzatore o il dispositivo in prova.

INTRODUZIONE

I SECULIFE DF+ analizza I'impulso emesso da un defibrillatore monofasico o bifasico. La misura
rileva innanzi tutto I'energia dell'impulso erogato. Altre informazioni riguardano i massimi di tensione e

di corrente nonché la temporizzazione dell'impulso in relazione all'onda R.

Il corpo umano ha un'impedenza caratteristica variabile. Per il test comparativo del defibrillatore si
adotta comunque un valore di 50 ohm. Il SECULIFE DF+ & dotato di un resistore interno, non
induttivo, di 50 ohm, atto a simulare la resistenza del corpo umano e dimensionato in modo da poter

accettare impulsi ripetuti ai massimi livelli di energia.
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L'energia contenuta nell'impulso si calcola matematicamente, in base al fatto che I'energia & l'integrale

della curva di potenza. Le seguenti formule descrivono il calcolo di base:

Energia = E = I P dt

Potenza=P=U?/R => E=[U?/Rdt = [U?dt/R
Questo calcolo & implementato in forma digitale, tramite misurazioni temporizzate della tensione,
precisamente una misura ogni 100 s per un tempo totale di 100 ms, cosi da ottenere 1000 valori.

Ogni valore viene poi elevato al quadrato e diviso per la resistenza (50 ohm). La somma di questi 1000

valori, moltiplicata per 10, corrisponde all'energia contenuta nell'impulso, espressa in J (watt secondo).
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TEST DI DEFIBRILLAZIONE

Le impostazioni per il test di defibrillazione dipendono dall'hardware fisico in esame. Nel presente

esempio si assume che si tratti di un defibrillatore standard con un ECG a 5 derivazioni.

Avvertenza
Questo capitolo vuole fornire all'utente una
guida in modo da poter acquisire familiarita con
il SECULIFE DF+. Non ¢ inteso a specificare una

sequenza di test adatta per ogni tipo di
defibrillatore. L'utente dovra in ogni caso
consultare il manuale del dispositivo in prova per
determinare la procedura corretta.

(1) Collegare le derivazioni ECG con i corrispondenti connettori universali del SECULIFE DF+. |

connettori sono dotati delle etichette colorate previste dagli standard AHA e internazionali.

(2) Accendere il SECULIFE DF+.

(3) L'analizzatore si avvia nella modalita defibrillatore, range superiore. Questo range viene usato

per il test normale, riferendosi a persona adulta.

NOTA: se si desidera effettuare il test con 50 J 0 meno, con una tensione di picco di

1000 V o inferiore, & possibile usare il pulsante per selezionare il range inferiore

della modalita defibrillatore.

(4) Sulla SCHERMATA FORMA D'ONDA ECG, selezionare la fibrillazione ventricolare (Ventricular
Fibrillation), con ampiezza di 1 mV. Questa impostazione é richiesta per la maggior parte dei

defibrillatori automatici.
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(5) Posizionare le piastre del defibrillatore sulle piastre di contatto del SECULIFE DF+. L'apice € a
destra, lo sterno a sinistra.
NOTA: un eventuale scambio delle piastre non danneggia I'analizzatore e non altera
neanche i risultati della misura dell'energia; si avra solo un'inversione di polarita sull'uscita

oscilloscopio e nella forma d'onda riprodotta.

(6) Mantenendo ferme le piastre, caricare il defibrillatore e scaricarlo nel SECULIFE DF+.

AVVERTENZA

Durante l'uso del defibrillatore, adottare tutte le

precauzioni prescritte dal produttore.

(7) I SECULIFE DF+ rileva automaticamente la salita della tensione sul carico interno da 50 ohm e
inizia la misurazione. Al termine della misurazione (100 ms), I'analizzatore effettua i calcoli
necessari e visualizza i risultati.

a. L'impulso di potenza & disponibile in tempo reale sull'uscita per oscilloscopio, con
attenuazione del segnale nel rapporto 200:1 nel range inferiore e di 1000:1 nel range
superiore.

b. Terminato il calcolo, I'impulso verra riprodotto automaticamente, esteso nel tempo nel
rapporto 200:1 (200 volte piu lento), sia sulle derivazioni ECG sia sulle piastre di
defibrillazione. Il livello del segnale € 1 mV per 1000 V sulla derivazione 1.

c. Contemporaneamente i risultati vengono inviati alla stampante.
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(8) Lariga di stato cambia durante I'esecuzione delle varie operazioni.

(9) Al termine della procedura, i risultati vengono visualizzati in modo continuo nell'area risultati

della SCHERMATA PRINCIPALE, finché non si effettua un nuovo test, si cambia il range o si

spegne l'analizzatore.

(10) L'utente puo ripetere la riproduzione della forma d'onda in qualsiasi momento, premendo il

pulsante

PLAYERCK
LAZT PULZE

per accedere alla SCHERMATA RIPRODUZIONE ULTIMO IMPULSO.

Su questa schermata & possibile osservare I'impulso in segmenti da 20 ms oppure fermarlo per

un esame piu approfondito.

NOTA: l'impulso viene inviato alle uscite ECG e delle piastre nello stesso momento in

cui viene visualizzato sul display.
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Pagina lasciata intenzionalmente bianca
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TEST DI CARDIOVERSIONE

Il test di cardioversione non € altro che un test di energia che presta particolare attenzione alla
temporizzazione. Il SECULIFE DF+ monitora continuamente la temporizzazione dell'onda R e
visualizza, se possibile, il ritardo tra onda R e impulso. Nel test di cardioversione, il defibrillatore dovra

fornire un impulso che si basa su un determinato tempo di ritardo dopo I'onda R.

AVVERTENZA
Questo capitolo vuole fornire all'utente una
guida in modo da poter acquisire familiarita con
il SECULIFE DF+. Non ¢ inteso a specificare una

sequenza di test adatta per ogni tipo di
defibrillatore. L'utente dovra in ogni caso
consultare il manuale del dispositivo in prova per
determinare la procedura corretta.

(1) Collegare le derivazioni ECG con i corrispondenti connettori universali del SECULIFE DF+. |

connettori sono dotati delle etichette colorate previste dagli standard AHA e internazionali.

(2) Accendere il SECULIFE DF+.

(3) L'analizzatore si avvia nella modalita defibrillatore, range superiore. Questo range viene usato

per il test normale, riferendosi a persona adulta.
NOTA: se si desidera effettuare il test con 50 J 0 meno, con una tensione di picco di

per selezionare il range inferiore della

1000 V o inferiore, & possibile usare il pulsante

modalita defibrillatore.
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(4) Sulla schermata Forma d'onda ECG, selezionare la forma d'onda AED e I'ampiezza desiderate
per il test.

NOTA: la forma d'onda selezionata deve contenere un complesso QRS.

(5) Sul defibrillatore, selezionare la modalita "Cardioversione sincronizzata".

(6) Posizionare le piastre del defibrillatore sulle piastre di contatto del SECULIFE DF+. L'apice € a
destra, lo sterno a sinistra.
NOTA: un eventuale scambio delle piastre non danneggia I'analizzatore e non altera neanche i
risultati della misura dell'energia; si avra solo un'inversione di polarita sull'uscita oscilloscopio e

nella forma d'onda riprodotta.

(7) Mantenendo ferme le piastre, caricare il defibrillatore e scaricarlo nel SECULIFE DF+.

AVVERTENZA

Durante lI'uso del defibrillatore, adottare tutte le

precauzioni prescritte dal produttore.
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(8) Il SECULIFE DF+ rileva automaticamente la salita della tensione sul carico interno da 50 ohm e
inizia la misurazione. Al termine della misurazione (100 ms), I'analizzatore effettua i calcoli
necessari e visualizza i risultati.

a. L'impulso di potenza & disponibile in tempo reale sull'uscita per oscilloscopio, con
attenuazione del segnale nel rapporto 200:1 nel range inferiore e di 1000:1 nel range
superiore.

b. Terminato il calcolo, I'impulso verra riprodotto automaticamente, esteso nel tempo nel
rapporto 200:1 (200 volte piu lento), sia sulle derivazioni ECG sia sulle piastre di
defibrillazione. Il livello del segnale € 1 mV per 1000 V sulla derivazione 1.

c. Contemporaneamente i risultati vengono inviati alla stampante.

(9) Lariga di stato cambia durante I'esecuzione delle varie operazioni.

(10) Al termine della procedura, i risultati vengono visualizzati in modo continuo nell'area risultati
della SCHERMATA PRINCIPALE, finché non si effettua un nuovo test, si cambia il range o si
spegne l'analizzatore.

NOTA: tra i risultati merita particolare attenzione la riga "Delay: xxx msec" che indica il

ritardo tra il picco dell'onda R e I'inizio dell'impulso.
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L'utente puo ripetere la riproduzione della forma d'onda in qualsiasi momento, premendo il

pulsante | ELAVEALE |per accedere alla SCHERMATA RIPRODUZIONE ULTIMO IMPULSO. Su

questa schermata & possibile osservare I'impulso in segmenti da 20 ms oppure fermarlo per un esame
piu approfondito.
NOTA: I'impulso viene inviato alle uscite ECG e delle piastre nello stesso momento in cui

viene visualizzato sul display.

54 GMC-I Messtechnik GmbH



SECULIFE DF+

TEST DEL TEMPO DI CARICA

Il tempo di carica del defibrillatore non & altro che una misura del tempo necessario per caricare
completamente il defibrillatore. Il test viene usato per controllare le batterie, i circuiti di carica e il
condensatore di carica. Il SECULIFE DF+ offre un modo semplice per avviare e fermare il timer e

registrare anche i risultati.

AVVERTENZA

Questo capitolo vuole fornire all'utente una
guida in modo da poter acquisire familiarita con
il SECULIFE DF+. Non é inteso a specificare una

sequenza di test adatta per ogni tipo di
defibrillatore. L'utente dovra in ogni caso
consultare il manuale del dispositivo in prova per
determinare la procedura corretta.

(1) Accendere il SECULIFE DF+.

(2) L'analizzatore si avvia nella modalita defibrillatore, range superiore. Questo range viene usato

per il test normale, riferendosi a persona adulta.

(3) Impostare sul defibrillatore il massimo di energia.

(4) Premere il pulsante .;HHHE._-IE'WHEH .
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(5) Mentre il countdown di preallarme continua, posizionare le piastre del defibrillatore sulle piastre
di contatto del SECULIFE DF+. L'apice € a destra, lo sterno a sinistra.
NOTA: un eventuale scambio delle piastre non danneggia I'analizzatore e non altera
neanche i risultati della misura dell'energia; si avra solo un'inversione di polarita sull'uscita

oscilloscopio e nella forma d'onda riprodotta.

(6) Mantenendo ferme le piastre, attendere finché il countdown di preallarme arriva a zero e

iniziare poi subito a caricare il defibrillatore.

(7) Quando il dispositivo in prova & completamente caricato, scaricarlo nel SECULIFE DF+.

AVVERTENZA

Durante lI'uso del defibrillatore, adottare tutte le

precauzioni prescritte dal produttore.

(8) Al termine della procedura, i risultati vengono visualizzati in modo continuo nell'area risultati
della SCHERMATA PRINCIPALE, finché non si effettua un nuovo test, si cambia il range o si
spegne l'analizzatore.

NOTA: il tempo di carica viene indicato nell'ultima riga dell'area dei risultati

"Chg Time: xxx.x s".
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TEST PER ALGORITMI DI SHOCK
ADVISORY

Il test per algoritmi di shock advisory lavora con le funzioni di analisi e di guida previste dai defibrillatori
automatici e semiautomatici. Queste funzioni monitorano le forme d'onda ECG e istruiscono I'utente se
erogare 0 meno la scarica, in conformita con le linee guida nazionali o internazionali. La seguente tabella

fornisce un riassunto di queste linee guida.

Test per algoritmi di shock advisory
Segnali ECG Azione
Asistolia NO shock
Tachicardia sopraventricolare con 90 BPM NO shock
Tachicardia ventricolare polifocale con 140 BPM NO shock
Tachicardia ventricolare multifocale con 140 BPM NO shock
Fibrillazione ventricolare tipo "coarse" shock
Fibrillazione ventricolare tipo "fine" shock
Tachicardia ventricolare polifocale con 160 BPM shock
Tachicardia ventricolare multifocale con 160 BPM shock

AVVERTENZA

Questo capitolo vuole fornire all'utente una
guida in modo da poter acquisire familiarita con
il SECULIFE DF+. Non ¢ inteso a specificare una

sequenza di test adatta per ogni tipo di
defibrillatore. L'utente dovra in ogni caso
consultare il manuale del dispositivo in prova per
determinare la procedura corretta.
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(1) Collegare le derivazioni ECG con i corrispondenti connettori universali del SECULIFE DF+. |

connettori sono dotati delle etichette colorate previste dagli standard AHA e internazionali.

(2) Accendere il SECULIFE DF+.

(3) L'analizzatore si avvia nella modalita defibrillatore, range superiore. Questo range viene usato

per il test normale, riferendosi a persona adulta.

(4) Sulla SCHERMATA FORMA D'ONDA ECG, selezionare la forma d'onda AED e I'ampiezza

desiderate per il test.

(5) Per I'analisi della forma d'onda ECG, impostare sul defibrillatore la modalita automatica o

semiautomatica.

(6) Osservare le reazioni del defibrillatore in presenza delle varie forme d'onda e registrarle.
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|| ANALIZZATORE PER PACEMAKER TRANSCUTANEI ||

Il SECULIFE DF+ ¢ in grado di analizzare gli impulsi del pacemaker e di determinare i periodi refrattari e
i livelli di sensibilita dei pacemaker a domanda. Per offrire la massima versatilita, il SECULIFE DF+ mette
a disposizione 26 carichi interni per pacemaker, nel campo da 50 a 2300 ohm. Con il SECULIFE DF+ si
pud verificare anche l'immunita ai disturbi del dispositivo in prova, generando una forma d'onda di
rumore a 50 o 60 Hz con ampiezza fino a 100 mV. Per il test della sensibilita, il SECULIFE DF+ produce
forme d'onda rettangolari, triangolari o haversine con larghezza tra 10 e 200 ms. | circuiti di ingresso del
SECULIFE DF+ sono protetti in modo da prevenire il danneggiamento in caso di scarica accidentale del

defibrillatore negli ingressi per il test del pacemaker.

|| SCHERMATA PRINCIPALE PACEMAKER

Il pulsante serve a impostare 'analizzatore nella modalita pacemaker.

La SCHERMATA PRINCIPALE dell'analizzatore pacemaker visualizza la configurazione attuale, i risultati

dei test e i pulsanti di funzione abilitati.

Ecco un esempio della SCHERMATA PRINCIPALE PACEMAKER:

COMFIGURATION TEZT REZULT:

Pace DO MNOT DEFIE  |NEE1=NE a0 pem
Load 50 aohm Width - 39.8 m=
Moize : Mone Armp 18.2 ma
Wigve: 40 mS Sdauare | Eneray: 0.6 rm.d

PACE HMODE |5EH5ITI|.|IT'|' | HEFHHETI]F:'l'l TOGGLE | MORE
ZETUP TE=T PERIOD TE:T ITEST RESZULTE KEYE

NOTA: l'area dei risultati della SCHERMATA PRINCIPALE PACEMAKER contiene otto righe di dati,

visualizzabili in due gruppi da quattro (vedi il capitolo Risultati dei test).
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Confiqurazione

L'area Configuration della SCHERMATA PRINCIPALE PACEMAKER visualizza le impostazioni attuali

dell'analizzatore.

COMFIGUEARTION
Pace : D2 NOT DEFIE
Load = 500 ohm
Maize : Mane

Wiave: 40 mS Sauare

Load
Visualizza il carico selezionato. L'impostazione si pud modificare nella SCHERMATA SETUP MODALITA
PACEMAKER. La selezione del carico determina l'impedenza usata per lingresso pacemaker e se

I'analizzatore usa gli ingressi pacemaker o quelli delle piastre di defibrillazione.

Noise
Visualizza il rumore in uscita. L'impostazione si pud modificare nella SCHERMATA SETUP MODALITA

PACEMAKER.

Wave
Visualizza la forma d'onda in uscita. L'impostazione si pud modificare nella SCHERMATA SETUP
MODALITA PACEMAKER. La forma d'onda selezionata viene trasmessa al pacemaker attraverso i

terminali ECG, terminali pacemaker e terminali delle piastre di defibrillazione.
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Risultati dei test

L'area Test Results della SCHERMATA PRINCIPALE PACEMAKER visualizza i risultati dell'ultimo

test, finché non si effettua un nuovo test o si spegne I'analizzatore.

L'area dei risultati della SCHERMATA PRINCIPALE PACEMAKER contiene otto righe di dati,

visualizzabili in due gruppi da quattro premendo il pulsante | ;5255 12| per passare da un gruppo

all'altro.

1 TEZT REXULTE
Fate a0 BB
Witk - 19.9 m%=
A 923 mo
Eneray: S2.0 mid

TEZT REZULT=

~ensz.Pad=s: 1.62 mY
~ensz.BECGE 0 021 mY
Paced RP 270 m=
~ensed BP: 97 m=

Rate

Visualizza la frequenza dell'impulso pacemaker con il carico selezionato.

Width

Visualizza la larghezza dell'impulso pacemaker con il carico selezionato.

Amp

Visualizza la corrente dell'impulso pacemaker con il carico selezionato.
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Energy

Visualizza I'energia dell'impulso pacemaker con il carico selezionato.

Sens. Pads

Visualizza la sensibilita ai terminali per la forma d'onda selezionata durante I'ultimo test di sensibilita.

Sens. ECG
Visualizza la sensibilita alle derivazioni ECG per la forma d'onda selezionata durante I'ultimo test di

sensibilita.

Paced RP
Visualizza il periodo refrattario "paced" che & stato rilevato con il carico selezionato durante I'ultimo test

del periodo refrattario.

Sensed RP
Visualizza il periodo refrattario "sensed" che € stato rilevato con il carico selezionato durante I'ultimo

test del periodo refrattario.
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Pulsanti di funzione

L'area Pulsanti di funzione della SCHERMATA PRINCIPALE PACEMAKER visualizza la funzione dei
pulsanti nella parte inferiore del display. Questi pulsanti permettono di accedere alle schermate ausiliarie

e di attivare determinate funzioni.

1
FALE MOOE | SERZITINTY | REFRACTORY | TAGGLE | FIORE N N
Teruns | FEMEITY | RERRATEST e T petuirs] bt Pulsanti di funzione principali
FORE | PRINT | PLAVERCE RUTE L i di funzi :
= UEE | TRND [ ETRRCR | sediees | sErue Pulsanti di funzione secondari

PACE MODE SETUP
Apre la SCHERMATA SETUP MODALITA PACEMAKER per limpostazione di tutti i parametri

pacemaker.

SENSITIVITY TEST

Attiva il test di sensibilita.

REFRACTORY PERIOD TEST

Attiva il test del periodo refrattario.

TOGGLE TEST RESULTS

Permette di passare dalle prime quattro righe con i risultati di test alle ultime quattro righe e viceversa.

MORE KEYS

Questi pulsanti permettono di scegliere tra i pulsanti di funzione principali e quelli secondari.
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PRINT MENU

Apre la SCHERMATA che permette di stampare l'intestazione o i dati del test.

PLAYBACK LAST PULSE

Apre la SCHERMATA RIPRODUZIONE ULTIMO IMPULSO che consente la visualizzazione grafica e

I'emissione dell'ultimo impulso.

AUTO SEQUENCES

Apre la SCHERMATA SEQUENZE AUTOMATICHE prevista per esaminare o eseguire le sequenze

automatiche memorizzate nell'analizzatore.

SECULIFE DF+ Setup
Apre la SCHERMATA SETUP DI SISTEMA che permette di modificare i parametri di configurazione del

sistema.
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” SCHERMATA SETUP MODALITA PACEMAKER “

Il SECULIFE DF+ pud essere configurato per eseguire un grande numero di test con diverse condizioni

di carico. La schermata serve a configurare l'analizzatore per questi test. Per aprirla premere |l

pulsante

PACE HMODE
ZETUP

sulla SCHERMATA PRINCIPALE PACEMAKER. La SCHERMATA SETUP

consente di selezionare il carico desiderato, la forma d'onda di rumore, la forma d'onda per il test di

sensibilita e il filtro per I'impulso pacemaker.

Ecco un esempio della schermata di configurazione pacemaker:

LOAD

Load : 100 ok

50 ohm
100 ohm
150 ohm
200 ohm
200 ohm
300 ohm
400 ohm
500 ohm
600 ohm
700 ohm
800 ohm
900 ohm

1000 ohm
1100 ohm
1200 ohm
1300 ohm
1400 ohm
1500 ohm
1600 ohm
1700 ohm
1800 ohm
1900 ohm
2000 ohm
2100 ohm
2200 ohm
2300 ohm

Defib Plates Input (50Q)

Paize : None
Wigve: 40 mS Sauare
Pacemaker Pulze Filter: 0.0 m>

b | VY | [CHOICES| EXIT
NOISE WAVEFORM PULSE FILTER
10 mV 50 Hz 10 ms Square _
9mV 50 Hz 25 ms Square 0.0-20mS
8 mV 50 Hz 40 ms Square
7 mV 50 Hz 100 ms Square
6 mV 50 Hz 200 ms Square
5mV 50 Hz 10 ms Triangle
4 mV 50 Hz 25 ms Triangle
3 mV 50 Hz 40 ms Triangle
2mV 50 Hz 100 ms Triangle
1mV 50 Hz 200 ms Triangle
NONE 10 ms SSQ
1 mV 60 Hz 25 ms SSQ
2mV 60 Hz 40 ms SSQ
3 mV 60 Hz 100 ms SSQ
4 mV 60 Hz 200 ms SSQ
5 mV 60 Hz
6 mV 60 Hz
7 mV 60 Hz
8 mV 60 Hz
9 mV 60 Hz
10 mV 60 Hz
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Le impostazioni possono essere selezionate evidenziando con | s "W | il parametro desiderato e

usando | iZHDICES | per aprire una lista a cascata con tutte le opzioni del parametro evidenziato.
200 ohin +
Moise | 300 ohim
Wigye: | 400 ahin
Pacem:| IENET
FYh. A | ENTER |CAMCEL
Usare | s "W | per evidenziare I'opzione desiderata. Premere quindi | ERJTER | per confermare

la nuova impostazione.

Con

CAMNCEL

si ritorna alla SCHERMATA DI CONFIGURAZIONE PACEMAKER senza effettuare

una nuova selezione.

Con

EXIT

si ritorna alla SCHERMATA PRINCIPALE PACEMAKER.

PULSE FILTER - Questo filtro impedisce che gli impulsi di rumore vengano interpretati come impulsi

pacemaker. L'analizzatore ignora tutti gli impulsi la cui larghezza risulta inferiore al valore specificato per

il filtro impulsi. L'impostazione 0,0 disattiva il filiro. Quando il filtro & attivo, sulla SCHERMATA

PRINCIPALE PACEMAKER appare la scritta "FILTER ON".

COMFIGUREATIOMN
Pace DO ROT DEFIE (IR0 0 e
Load © 50 ahm Width - 0.0 m=
Moize : Mane Are 0.0 s,
Wigve: 40 mS Sdauare | Eneray: 0.0 mnd

TEZT REFULTZ-FILTER OM

PACE MODE | SEMEITINTY F:EFF:HETI]Fi'l'l
ZETLP TE=T PERIOD TEZT ITE

TOGELE MORE
5T RE:ULTEH KEYE:
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|| TEST DI SENSIBILITA ||

Il test di sensibilita serve a determinare la forma d'onda piu piccola che il pacemaker € in grado di
rilevare. Per questo test, la forma d'onda selezionata viene generata al di fuori del periodo refrattario del
pacemaker. || SECULIFE DF+ segue una procedura di avvicinamento graduale per determinare la piu

piccola forma d'onda in uscita rilevabile dal pacemaker. Per avviare il test di sensibilita premere il

pulsante | *EMIEYTY | sulla SCHERMATA PRINCIPALE PACEMAKER.

AVVERTENZA

Questo capitolo vuole fornire all'utente una
guida in modo da poter acquisire familiarita con
il SECULIFE DF+. Non é inteso a specificare una

sequenza di test adatta per ogni tipo di
pacemaker. L'utente dovra in ogni caso
consultare il manuale del dispositivo in prova per
determinare la procedura corretta.

Durante lo svolgimento del test il display visualizza il progresso.

COMFIGUEeTInL TELT EES|LTE —
= —ensitivity Test Running | Q.00 mY
Load - 50 I | 0.00 my
Maise : Mar Pleaze Wait 0 ms=
Wigwe: A0 Or Preszs Cancel to Exit 0 ms

I I | [CANCEL

Con | CAMCEL | & possibile interrompere il test e ritornare alla SCHERMATA PRINCIPALE

PACEMAKER.
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Al termine del test il display visualizza la sensibilita in ampiezza del pacemaker, sia sui terminali

pacemaker che su quelli ECG.

COMFIGURATION TE:T RESULT:
Pace DO NOT DEFIE | RS=lyt=A a=1e R | ey AT
Load S0 aokm ~enz=.ECG - 0.09 mv
Maoize : Mone Paced RP : 0 ms=
Wiave: 40 mS> Sauare | Sensed RP: 0 ms=

PRCE HMODE |SEH£ITI|.|IT'|' |F:EFF:F|ETI]F:'|'
ZETUP

| TOGGLE | MORE
TE:T PERIOD TEXT ITEXT RESULTE

KEYE
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|| TEST DEL PERIODO REFRATTARIO ||

| pacemaker a domanda, dopo un impulso di pacing, devono ignorare per un determinato intervallo di
tempo qualsiasi attivita ECG. Questo intervallo di tempo € denominato periodo refrattario. Il periodo
refrattario "paced" & il tempo successivo all'impulso di pacing durante il quale si ignora l'attivita ECG. Un
impulso ECG che si presenta durante il periodo refrattario viene ignorato. Se un impulso ECG viene
rilevato al di fuori del periodo refrattario, il pacemaker si risincronizza con l'impulso ECG "sensed". Per
ogni impulso ECG "sensed" esiste un secondo periodo refrattario, chiamato periodo refrattario "sensed";

e il periodo di tempo dopo l'impulso ECG "sensed" durante il quale I'attivita ECG viene ignorata.

Per avviare il test del periodo refrattario si deve premere il pulsante | FEERACIERY | sulla SCHERMATA

PRINCIPALE PACEMAKER.

AVVERTENZA

Questo capitolo vuole fornire all'utente una
guida in modo da poter acquisire familiarita con
il SECULIFE DF+. Non ¢ inteso a specificare una

sequenza di test adatta per ogni tipo di
pacemaker. L'utente dovra in ogni caso
consultare il manuale del dispositivo in prova per
determinare la procedura corretta.

Durante lo svolgimento del test il display visualizza il progresso.

COMFIGUESTINL TEIT EECIL T+
=R )| Fefractory Test Running | O pem
Load = 50 I | 0.0 m=
Maise : Mar Pleaze Wait 0.0 md,
Wiave: 40| Or Press Cancelto Exit 0.0 md
| | | [CANCEL

NOTA: & importante che la frequenza degli impulsi non cambi durante il test del periodo refrattario.
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CAMCEL

Con

PACEMAKER.

€ possibile interrompere il test e ritornare alla SCHERMATA PRINCIPALE

Al termine del test il display visualizza, nell'area risultati, i valori aggiornati del periodo refrattario "paced"

e del periodo refrattario "sensed".

TEZT REZULTS

COMFIGURATION
Pace DO NOT DEFIE | RS=lyt=A a=1e R | ey AT
Load S0 aokm ~enz=.ECG - 0.09 mv
Maoize : Mone Paced RP : 245 m=
Wiave: 40 mS> Sauare | Sensed RP: 200 ms=
PACE HMODE | SEMZITUNTY | EEFRACTORY TOSGLE HOKE
ETLR | TE:T PEEIOD TEET |TE£T F:EEIJLTE' EEY:
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SCHERMATA MENU DI STAMPA ||

Il SECULIFE DF+ consente di stampare i dati dell'ultima analisi pacemaker o l'intestazione. Per accedere

alla SCHERMATA MENU DI STAMPA premere il pulsante

PRINCIPALE PACEMAKER.

Ecco un esempio del menu si stampa:

FRINT | sulla SCHERMATA

e | What would you g mﬁ
Moizel  like to print? 0 S
Wane 0 m=

weange | PR | | CAMCEL

Premere| [fRIMI | per stampare l'intestazione.

Premere | PRINLTEET | per stampare i risultati del test.

Premere | CARCEL | per tornare alla SCHERMATA PRINCIPALE PACEMAKER.
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La figura seguente mostra lo stampato con l'intestazione e i dati utilizzati dall'analizzatore nella modalita

pacemaker.
Gossen Metrawatt
SECULIFE DF+ Defibrillator Analyzer
SECULIFE DF+ Serial Number:
Dut Manufacturer:
Dut Model:
Dut Serial Number:
Technician:
Location:
Date:
+o———t +-———t
+-————t F-———t
PASS FAIL
Comments:
LOAD SETTING: 500 ohm
tomm SECULIFE DF+ Measurements: =  ——-—--—--- +
Output Output Rate Width Ampl Enrg S.Pads S.ECG PRP SRP
Test# Noise Waveform ppm ms mA mJ my my mS mS
————————————————————————— e+
1 None 40mS Sqgr 80 10.1 19.9 0.3 7.99 0.04 306 298

NOTA: siccome gli impulsi pacemaker sono normalmente continui, i dati del test devono essere stampati
manualmente, usando il menu di stampa.

NOTA: stampando l'intestazione si resetta anche il numero di test che viene stampato sul report.
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SCHERMATA RIPRODUZIONE ULTIMO IMPULSO

I SECULIFE DF+ pud visualizzare una rappresentazione grafica dell'ultimo impulso. Per accedere a

questa schermata premere il pulsante L':aliﬁr"'EEEEE sulla SCHERMATA DELLA MODALITA

PACEMAKER. La riproduzione consente all'utente di esaminare in dettaglio I'impulso pacemaker. | valori

campionati vengono salvati internamente in intervalli di 0,1 ms. La SCHERMATA RIPRODUZIONE

ULTIMO IMPULSO visualizza queste misure con un fattore di espansione temporale di 200.

Nella modalita di riproduzione, i valori campionati vengono visualizzati sul display e inviati alle derivazioni

ECG, alle piastre di defibrillazione e all'uscita high level. Ecco un esempio per la visualizzazione della

forma d'onda sul display.

y
3
g
|
0

PLAYEACK | PLATEALE
W rose | FIRST EI].-u-.SlEHTIF:EII]I].--.E EXIT

La scala di visualizzazione si adatta automaticamente per offrire la risoluzione migliore.

Con il pulsante

Il Pauze | & possibile mettere in pausa la riproduzione dell'impulso visualizzato.

Questo pulsante sostituisce il pulsante| [l MINE | durante la riproduzione dell'impulso.

Il pulsante

B PLAY

messa in pausa.

Questo pulsante sostituisce il pulsante | Il PAUSE

consente di riprendere la riproduzione della forma d'onda quando ¢ stata
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PLAYEACK
Il pulsante| figsT aoms

PLAYERCK
Il'pulsante ||k fon s

avvia la riproduzione dei soli primi 20 ms della forma d'onda.

avvia la riproduzione di tutti i 100 ms della forma d'onda.

Conipulsanti | IMIME |4 EXIT | siritorna in qualsiasi momento alla SCHERMATA
PRINCIPALE.
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MESSAGGI ||

Input Overload

Il messaggio "Warning Input Overload Check Range" pud apparire durante il test di un defibrillatore e

segnala un sovraccarico in ingresso. Controllare il range impostato e selezionare quello superiore se

necessario.
COMFIGUREATION TE:ZT REZULT:
Lowy Fanae S0 hax a5
Status:Ready for Defib | Pe Hﬂ%welrﬁaﬁd =
ECG : Disakled Pe Check Range 15
ECi3 PLAYERLCE | =TART | PRIMT |HI]F:E

LIAUEFORM= 1 LAET PULZE ICHARGE TIMEE HERLOEF EEY:

No Pulse

Il messaggio "Test Cancelled No Pulse for 3 seconds" puo apparire durante il test del periodo refrattario

o durante il test di sensibilita del pacemaker. Controllare le impostazioni e riavviare il test.

COMFIGUESTINL TEST CETLT

Pace : D Test Cancelled 0 pormn
Load : 1C Mo Pulze for 3 seconds 0.0 mS
Moize : Mor| Check Zeftings and retry 0.0 ma
Wigve: 40 Or Press Cancelto Exit 0.0 m.

I | | RETRY |CAMNCEL
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Sensitivity too high

Il messaggio "Test Cancelled DUT Sensitivity too high" pud apparire durante il test di un pacemaker e
segnala che il test & stato interrotto a causa della soglia di sensibilita troppo alta del dispositivo in prova.

Questo succede quando il pacemaker non rileva I'impulso generato dal SECULIFE DF+. Eventualmente
il collegamento non €& corretto oppure € stata impostata la modalita asincrona. Questo pud capitare

durante il test di sensibilita o durante il test del periodo refrattario.

EuHF'GuI‘.\-ﬁTIHH TESTT :\-l:-ru|_'|'5
Pace : [0 Test Cancelled 0 eem
Load : 1¢| DUT Sensitivity too high 0.0 mS
Moize : Morl Eeduce Sens and retry (0.0 ma
Wiawe: 40 Or Press Cancel to Exit [0.0 m.J

| | | RETRY | CAMCEL

LOW BATTERY

Il messaggio segnala che le batterie sono scariche e devono essere sostituite.

- COMFIGURATION T TEXT RE:ULT=
Higlh Ranae 0.0 Joules

Statuz:Ples:] LYY BATTERY | o0 valts
ECG : Dizabll 7% Life Remaining | 0.0 Ames
|

ECia PLAYERCE | STHRT PEINT |HI]F:E
LIAUEFORME | LAST PULEZE ICHARGE TIMER HERDEF KEY:

Exit Auto Sequence Test

I messaggio "Exit Auto Sequence Test All Data Will be Lost!" appare quando l'utente preme il

pulsante EXIT nella modalita sequenze automatiche. Se i dati devono essere documentati,

avviare la stampa prima di uscire dalla funzione.

TEXT REZULT:
LifePak 2P| Exit AutoSequence Test 0 BB
et Pacer| sl Data Wil be Lost! 0.0
Press Star ArE You SUreT 0.0 ma,
PaceRP: : I 0.0m.d
I | [ vES | MO
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SETUP DI SISTEMA

La SCHERMATA SETUP DI SISTEMA consente la configurazione delle impostazioni di sistema. Le

impostazioni possono essere selezionate evidenziando con

% 4

usando

confermare la nuova impostazione con

Con| CAMCEL

selezione.

Con ExIT

Ecco un riepilogo dei parametri di configurazione con le relative opzioni:

EMTER

il parametro desiderato e

SELECT |per editarlo. | pulsanti | . ™ | servono per modificare Iimpostazione; quindi

si ritorna alla SCHERMATA DI CONFIGURAZIONE senza effettuare una nuova

si ritorna alla SCHERMATA PRINCIPALE.

~watermn Setup MORE 4

Backliahit-Timnmec: =) 3
Autozeauence Timer

Batterw Life e
Poweer up with Defaults

A | WV | | SELECT |

EXIT

Parametro Descrizione Campo
Attivazione della retroilluminazione
OFF — sempre OFF
Backlight Timed 1 - 20 s —intervallo di tempo, decorso il quale la Off,1-20s,
retroilluminazione si spegne automaticamente. Always On
Always On — la retroilluminazione viene controllata
manualmente, tramite I'apposito pulsante.
Autosequence Timer | Specifica il tempo di attesa tra i test della sequenza 1-20s
automatica quando il test & terminato.
Indica la capacita rimanente della batteria. Al
Battery Life raggiungimento del 10% appare un segnale di 5-100%
allarme. Con 5% lo strumento si spegne (sola lettura)
automaticamente.
. . . s Default/Last/
. Seleziona i valori da usare all'avvio dello strumento e
Power Up With . . . o . Custom/
permette di personalizzare le impostazioni (vedi
B ; Set Custom
Impostazioni di avvio).
Defaults
Software Visualizza le informazioni sul software. (sola lettura)
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|| IMPOSTAZIONI DI AVVIO ||

I SECULIFE DF+ consente di personalizzare le impostazioni per I'avvio dello strumento. |l parametro
"Power up with" del setup di sistema permette di selezionare tra impostazioni standard (Default) e
impostazioni personalizzate (Custom).

Default

Selezionando questa opzione, lo strumento ad ogni avvio usa le seguenti impostazioni:

Range — modalita defibrillatore, range superiore

ECG - output disattivato

Carico pacemaker — 100 ohm
Forma d'onda di rumore per pacemaker — nessuna

Forma d'onda di output per pacemaker — onda rettangolare 40 ms

Custom

Selezionando questa opzione, l'utente puo salvare un set di parametri standard che lo strumento usera

ad ogni avvio.

Set Current as Custom

Dopo aver configurato le impostazioni desiderate, l'utente seleziona questa opzione e preme

EMTER |. Le impostazioni attuali vengono salvate e usate come configurazione personalizzata da

usare all'avvio dello strumento.
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|| FUNZIONE SEQUENZE AUTOMATICHE ||

Il SECULIFE DF+ offre la possibilita di eseguire fino a 50 sequenze di test preprogrammate (sequenze
automatiche). | test vengono configurati con un software da PC facile da usare. Un test pud essere
configurato per defibrillatore o per pacemaker transcutaneo o per ambedue (per maggiori informazioni
sulla programmazione vedi il capitolo Programmazione delle sequenze automatiche). Dopo aver
terminato la configurazione, i test vengono trasferiti al SECULIFE DF+, usando linterfaccia seriale

RS232.

Per accedere alla SCHERMATA SEQUENZE AUTOMATICHE premere il pulsante | spalemces

SEQUENZE
, - ' LifePak 4
Use arrowes to find | 4)LifePak 65 _ T LifePak 5
Auto Sequence SilifePak 7 < LifePak 6
Seduence Tvoe: GaLifePak GP LifePak 6S
Defib and Pacer 7 aLifePak 9P 4 LifePak 8P
LifePak 9P
a | v VIEW | RUM | EXIT LifoPak 9PM
LifePak 10
LifePak 10P
LifePak 10PM
Usare i pulsanti | 4l ™8| per selezionare il test desiderato. Con il HP 78660A
HP XLPM
pulsante | wEwy | Si passa alla modalita di visualizzazione che Nihon Kohden 7000
Laerdal HS 2000
consente di esaminare le opzioni programmate del test selezionato. Il Marquette 1500PM
Zoll PD 2000
pulsante FLRM avvia il test selezionato e passa alla modalita di Zoll M-Series DSW
Zoll AED Plus
esecuzione, che accompagna l'operatore passo per passo attraverso il Test liberi 20-50

test programmato, informandolo sull'esito positivo o negativo, in base ai

valori limite programmati che fanno parte di ogni sequenza automatica.
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La tabella seguente mostra le sequenze di test possibili con i dettagli e le opzioni selezionabili tramite il

software da PC.

Test Descrizione Campi Opzioni
Sequenza test per defibrillatori
Passi 1-20 XXX J
Defib Energy Tests Misura I'energia di Limiti livello di 0 - 99%
scarica del defibrillatore | energia R
ECG output Vfib si/no
Misura il tempo di E.se.g.u?re L te?t? si/no
Maximum Energy carica del defibrillatore Limiti !IVG”O di XXX J
Test fino al raggiungimento energia :
della massima energia | Ma@ssimo tempodi |
carica ammesso
: A . Passi 1-3 XXX J
. : Misura il ritardo di —— -
Cardioversion Tests cardioversione Limit !IVG”O di 0-99%
energia
Passi finoa 10
Gruppo di forma
ECG Performance Test del defibrillatore d'onda x

Forme d'onda e

Test input ECG : . . Forma d'onda x
ampiezze in uscita L _
Derivazione Il = x.x
mV
Sequenza test per pacemaker (solo DA-2006P)
Passi 1-20
Frequenza degli XXX ppm
Pulse Misura frequenza e [ Isi i A
Rate and Amplitude . quer _ | IMpulsl, ampiezza xxm
Tests ampiezza degli impulsi | degli impulsi e carico | xxx ohm
del pacemaker Valori limite per
frequenza e 0-99%
ampiezza
— > -
Asvnchronous Test Test del pacemaker in Esegwre L thti. si/no
y modalita asincrona rrequenza degil XXX ppm
impulsi e carico XXX ohm
Misura la sensibilita del Ef‘es(ijenza doai 1-5
pacemaker ai terminali | . . . XXX ppm
Demand Mode Tests pacemaker e ai impulsi, carico e sox ohm

terminali ECG

forma d'onda in
uscita

Forma d'onda x

Refractory Test

Misura il periodo
refrattario "paced" e il
periodo refrattario
"sensed"

Eseguire il test?

si/no
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MODALITA DI VISUALIZZAZIONE ||

La modalita di visualizzazione consente di esaminare la configurazione del test. L'utente vede tutte le
impostazioni del test nonché i valori limite che ne determinano l'esito positivo o negativo. Le schermate
della modalita di visualizzazione dipendono dalle sequenze automatiche selezionate sulla SCHERMATA

SEQUENZE AUTOMATICHE e dalle configurazioni definite nel software da PC.

Le schermate seguenti sono degli esempi per la modalita di visualizzazione se sono selezionate tutte le
opzioni di test.

NOTA: se un'opzione di test & stata disattivata nel software da PC, questa opzione non appare nella
modalita di visualizzazione.

Test defibrillatore — Energia

Impostazioni del test

COMFIGUEATI TEXT RE:ULT=
LifePak SF A/u’égw Test1 0.0
~et Defibrilator for 2 Joules 0.0%
Wiy Mode 0.0A
e LT | HEET ey | I | EHIT

Valori limite dell'energia

COMFIGURATIO TE:T REZULT:

LifePak SP Enerayw Limits 0.0

Defib Eneray Limits: +15% § -15% 0.0%

Wiewy hode 0.0A
e LED | HEET el | I | EHIT
Opzione Vfib

COMFIGURATIO TE:ZT REZULT:

LifePak P ﬂfih =election 0.0

ECG Vb for Eneray Tests? ves 0.0%

Wiy Mode 0.0A
e LT | HERT el | I | EXIT
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Test defibrillatore — Massima energia

Energia massima

COMFIGURATIO

TEZT RESULTE

LifePak SF axE Cha Time 0.0
~et Defibrilator for 360 Joules 0.0%
Wiy Mode 0.0A
0os

e LEET [ HERT oy | I | EXIT

Valori limite energia massima

COMFIGURATION
LifePak 5P /mé:-:E Zha Time

TEXT REZULTE

0o
Eneray Limnits: 335 to 382 Joules 0.0%
Wiew hode 0.0A
nos

e LD | HEET e | I | EXIT

Test defibrillatore — Cardioversione

Impostazioni del test

COMFIGURATION

TEZT REZULTE

LifePak SF dwvrsn Test 1 0.0
~et Defibrilator fof 100 Joules 0.0
Wiewy hMode 0.0 8
0 =
e LET | HEET ey | I | EXIT

Valori limite del test

COMFIGUEATI
LifePak SP %rsn Lirnit=

TEZT REZULT=

0.0
Cardioversion Limnit +129 5 -129% 0.0%
Wiew hode 0.0A
0 m=

e LHED | HEET ey | I | EHIT
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Test defibrillatore — ECG performance

Selezione della forma d'onda

COMFIGURATI

TEST REZULTE

LifePak 8P ECG Perf 1
ECG Performance Wavefarms? ves
Wiew hMocde
e LT | HEET el | I | EXIT

NOTA: le singole forme d'onda selezionate non vengono mostrate nella modalita di visualizzazione.

Test pacemaker — Impulsi e ampiezza

Impostazioni del test

COMFIGU M TE:T REZULT:

LifePak SF }am/ Pacer Te=st 1 0 2

~et Pacemaker for 40e0m  200mma8 0.0 A,
Wiy Mode Load:
S0
e LT | HEET el | I | EXIT

Valori limite del test

COMFIGURATION TEXT RE:ULT=

LifePak SP Pacer Limnits 0 2

Pacer Hate +/-10% Amip +/-10% 0.0 rns,
Wiew hode Load:
G0 o
e LT | HEET ey | I | EXIT

Test pacemaker — Modalita asincrona

Impostazione frequenza impulsi

COMFIGUREATION TEXT REZLULT:

LifePak SF If/ﬁacer Asvnc 0 e

=et Pacer to Azwric Mode TOpom 0.0 mA,
Wiewy hMode Load:
G0 o
e LET | HEET ey | I | EXIT
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Test pacemaker — Modalita a domanda

Impostazioni del test

COMFIGURATI TE:ZT REZULT:

LifePak SP Pacer Dmnd 1 0 e

| =et Pacer to Dermand Mode SOeetn 0.0 ma,
Wiew hMocde Load:
G0
= 8T | VEET ey | I | EXIT

Test pacemaker — Periodo refrattario

Selezione test refrattario

COMFIGURATIOM TE:T REZULT:

LifePak P C/I{acer Fefract 0wt

Pacemaker Refrattory Test? no 0.0 rns,
Wiy Mode Load:
e
= | BN I | EXIT
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|| MODALITA DI ESECUZIONE ||

Questa modalitd consente di eseguire la configurazione di test. Le schermate della modalita di
esecuzione dipendono dalle sequenze automatiche selezionate sulla SCHERMATA SEQUENZE

AUTOMATICHE e dalle configurazioni definite nel software da PC.

L'esecuzione di una sequenza automatica garantisce uno svolgimento corretto e guidato dei test per la
verifica dei dispositivi in prova. Si tratta di una procedura semiautomatica che segnala immediatamente
allutente se il singolo test & stato superato o meno. Un timer programmabile consente di avanzare
automaticamente da un test all'altro, dopo un tempo di attesa preimpostato. Questo timer viene

impostato nel parametro "Auto Sequence Timer" della SCHERMATA SETUP DI SISTEMA.

NOTA: se un'opzione di test & stata disattivata nel software da PC, questa opzione non appare nella
modalita di esecuzione.
NOTA: alcuni test, come le forme d'onda per il test di performance, non prevedono alcuna analisi

quantitativa, cosicché l'utente dovra manualmente avanzare nel test.

La schermata seguente mostra gli elementi generali della modalita di esecuzione.

— Sequenza Passo Risultati del test
Istruzioni automatica attuale
per impostazioni \ ‘\ \ Pulsante
e azionl — COMFIGURATION —Y TEST RESULTSYS per uscire dalla
LifePak SP Eneray Test 1 204 modalita di
=et Defibrillator for 2 Joules 115.0% esecuzione
) Dizcharae YWhen Ready 2348
Esito del lest Test Passed. Auto Advancing in 2 NOTA: premendo
Positivo (passed) = | T | ST TERT | | EiT 2 questo pulsante si
Negativo (failed perdono tutti i dati.
g ( ) /,“_ STER | STER — RESULTS =
Pulsante di funzione
Pulsante passo Pulsante passo Pulsante stampa risultati, _ Speciale
precedente, per successivo, per per inviare i risultati alla R Rileva misure,
ritornare al passo avanzare al passo stampante ipeti misure, Start
precedente successivo
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Le schermate seguenti sono degli esempi per modalita di esecuzione se sono selezionate tutte le opzioni

di test.

Test defibrillatore — Energia

Impostazioni del test e azione

COMFIGURATION
LifePak SP
~et Defibrillator for 2 Joules
Dizcharae When Ready

= 5 | T =, LT

=T REZULT:
Eneray Test 0.0
oo
0.0a
| EXIT

Esito positivo

COMFIGURATION TE:ZT REZULT:
LifePak SP Eneray Test 2.0
~et Defibrillator for 2 Joules 115.0%
Dizcharae When Ready 2348
Test Pazsed. Auto Advancing in 2
dpmm LHET | HEET ey | PRINT TECT | EXIT
Esito negativo
COMFIGURATION TE:ZT REZULT:
LifePak SP Eneray Tes 5.1
~et Defibrillator for 2 Joules 183.0%
Dizcharae When Ready a7 A
Te=st Failed. Retry if desired
dpmm LHET | HEET ey | PRINT TECT | EXIT
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Test defibrillatore — Massima energia

Impostazioni del test e azione

COMFIGURATION

LifePak P

Pressz Start Tiner When Ready

MaxE Cha Time
=et Defibrilator far 360 Joules /

TEAT RESULTE

0.0 .J
0.0%
0.04
0.0%

d LEET [ HERT  TPRINT TECT [ STHET
STEP | TEP RESULTS  |CHARGE TIMER

EXIT

Avviso timer di carica

- COMFIGURATIOM T TE: EZULTE:
LitePak 8P eparge Timer will Begin in 0.0l
~et Defibri 4 Seconds 0.0%
Press star 2r Press Cancel to Exit ggg

| .
I I | [ ANCEL
Timer di carica attivato

- COMFIGURATIOM T TEZ EZULT:
LitePak 8P rharae Timer Running 337.5
~et Defibri 45 Seconds v 2470.0%
Press Stan  pegiv ywhen Charged 43.4 &
Tezt Failell—m—————— 2165

I I | [CANCEL

Risultati

COMFIGURATIOM TEZT REZULT:

LifePak 8P MaxE Cha Time 338.7 J

~et Defibrillator for 360 Joules 24775

Press Start Titner When FEeadsy ‘{ 49.6 4,

Teszt Pazsed. Auto Advancing in .8
LD | HEET ey | PRI TEST | niatimags] EAIT
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Test defibrillatore — Cardioversione

Impostazioni del test e azione

COMFIGURATION

LifePak 8P
~et Defibrillator for 100 Joules

Crolvran Te‘sy/

Dizcharae Sync Mode When Readyw

T RESULTE q

LFIET

ETEF | Hten

PRIMT TEZT
STEP _.*l RESLLTE

Esito positivo

COMFIGURATION

LifePak P
~et Defibrilator for 100 Joules
Dizcharae Sync Mode When R

Cridvrsn Test

Tezt Pas=zed. Auto Advancing in 3

/ﬁsﬂ KESULTS

95.1 J
1340.0%
26.3 &
26 m=

oy

MEXT

LHET | ETEP

PRINT TEZT
ETEF _.* | RESULTSE

[ EXIT

Test defibrillatore — ECG performance

Forma d'onda

/

COMFIGURATION

/TEST RESULTS

LifePak SP

Triangle Wave 2Hz
Lead| 0.70m% Lead Il 1.0m%

ECG Perf AlCheck ECG
ECG: Perfarmance Waveforms 2 Defikb

Then Press
Mext Step

LHET HERT PRINT TEZT
ETEF | STEP _.*l RESULTSE

[ EXIT

NOTA:

alcuni test, come le forme d'onda per il test di performance, non prevedono alcuna analisi

quantitativa, cosicché l'utente dovra manualmente avanzare nel test.
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Test pacemaker — Impulsi e ampiezza

Impostazioni del test e azione

COMFIGURATIOM TB=T REZULTE
LifePak SF Pacer Test 1 41 pem
~et Pacemaker for 40pem  20mma ' 21.1 ma,
Press Capture to Test Eeadinas Load:
S0
e LHET | WERT ey | PRINT TEST [ CRETORE | EXIT
Risultati
7
CONMFIGURATION TEZT RE:ULT=
LifePak SP Pacer Test 1 41 B
~et Pacemaker for 40oem  20ma 21.1 ma&,
=howing Captured Readinas / Load:
Tezt Pas=sed. Auto Advancing in 2 S0
e LHED | HEST oy | PRINT TEST | BETMEW | EMIT

NOTA: se il test fallisce o se si desidera ripetere la misurazione & possibile premere il pulsante "Get new
readings" per sostituire i valori di misura attuali. | valori di misura attuali vanno persi, anche se si

riferiscono a un test superato con esito positivo.
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Test pacemaker — Modalita asincrona

Impostazioni del test e azione

COMFIGURATIOM =T RESULT:
LifePak SP Pacer .ﬂ«s:.*n‘n; FO B
~et Pacer to Asvnc Mode TOR0m 21.2ma,
Press Capture to Test Eeadinas Load:
S0
— T T T | e | EWT
Risultati
COMFIGUREATION TE /F:EEIJLTE
LifePak SF Pacer Async T M
~et Pacer to Asvnc Mode FOB0m 21.1 ma,
=howvina Captured Readinos / Load:
Test Pas=zed. Auto Advancing in 3 S0
— T TR =TT | ot | EAT

NOTA: se il test fallisce o se si desidera ripetere la misurazione & possibile premere il pulsante "Get new
readings" per sostituire i valori di misura attuali. | valori di misura attuali vanno persi, anche se si

riferiscono a un test superato con esito positivo.
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Test pacemaker — Modalita a domanda

Impostazioni del test e azione

COMFIGURATIOM TEZTAREZULTE
LifePak SP Pacer Dmnd 1 51 pEm
=et Pacer to Demand Mode S0petm 7 105 ma,
Press Start for Sensitivity test Loadd:
~ens. Padsz: 0.00mY BCG 0.00mY S0
e LED | HEST ey | PRIMT TEST | START | EMIT
Test di sensibilita in corso
CAMELWCHEGTINR y,{EFULTF
LifePak 8P| Senzitivity Test BEunning =1 P
Set Pacer = — 1 x| 10.5ma&
Press Star Pleaze Wait Load:
Sens. Pads| Or Press Cancel to Exit SO o
I I | [CARNCEL
Risultati
COMFIGURATIOM TEZY REZULTE
LitePak P Pacer Dimnd 1 /{51 BRI
10.5 s,

~et Pacer to Dermand Mode S0pem 1%
=howving Captured Readinos
~ens. Padsz: 4.86mY BECE 0EBSmY

Load:
G0

d= LAET [ HERT g TPEINT TEST [ GET HEL)
STEP | TEP RESULTS | READINGE

EXIT

NOTA: se il test fallisce o se si desidera ripetere la misurazione & possibile premere il pulsante "Get

new readings" per sostituire i valori di misura attuali. | valori di misura attuali vanno persi, anche se si

riferiscono a un test superato con esito positivo.
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Test pacemaker — Periodo refrattario

Impostazioni del test e azione

PaceRP:

LifePak P
~et Pacemaker to Demand Mode
Press Start for Eefractory test

COMFIGURATION

Pacer Refrac

Oms =enzRP:

Qs

TEZY REZULT:
t /E“I BT
105 s,

y |
Load:
G0 o

ZTEP |

= LEET

EMD_OF | PEIMT TEXT

*EQUEMLCE RESULTE

[ START |

EXIT

Test refrattario in corso

CAMELTHESTIAR

LifePak 8P
~et Pacerr
Press Star
PaceRP:

Please Wait

2r Press Cancel ta Exit

Fefractory Test Running
rd

%EULTE
51 B
10.1 s,

Load:
G0

[CAMNCEL

Risultati

LifePak SP

COMFIGURATION

Pacer Refract

=et Pacemaker to Demand Mode 1
=howvina Captured Readinos
PaceRP: 284ms SensRP: 290mSs

TE REZLULT:
51 e
10.1 s,
Load:

Al L2

= LEET

ZTEP

| 5

EMD_OF
ERUEMLCE

RINT TEET
RESULTE

| P GET ME

RERDIMGE

Ll

EXIT

NOTA: se il test fallisce o se si desidera ripetere la misurazione & possibile premere il pulsante "Get

new readings" per sostituire i valori di misura attuali. | valori di misura attuali vanno persi, anche se si

riferiscono a un test superato con esito positivo.
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Messaqgio "Exit Auto Sequence Test"

Il messaggio "Exit Auto Sequence Test All Data Will be Lost!" appare quando l'utente preme il pulsante

ExIT nella modalita sequenze automatiche. Se i dati devono essere documentati, avviare la

stampa prima di uscire dalla funzione.

TEXT RE:ULT=
LifePak 8P| Exit Auto~equence Test 0 BB
et Pacerr| sl Data Wil be Lozt! 0.0m=
Press Star Are You Sure? 0.0 ma,
FaceRP: : 1 0.0ml
I | [ VES | MO
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|| PROGRAMMAZIONE DELLE SEQUENZE AUTOMATICHE

Le sequenze automatiche vengono programmate con un software da PC facile da usare. Il presente capitolo illustra

l'uso del software per la configurazione delle sequenze automatiche.

|| Schermata di caricamento ||

La schermata di caricamento mostra la versione del programma. La schermata & visibile per cinque secondi o

finché I'utente non preme un pulsante o aziona il mouse.

SECULIFE|DF™

‘ GOSSEN METRAWATT

Autosequence Programmer Version 1.28 <+— Versione del
Copyright programma
Gos5en

YWarning: This program is protected by Copywright Law and
International Treaties. Unauthorized reproduction or distribution of this
grograrm, or any portion of it, may result in severe civil and criminal

penalties, and will be prosecuted to the maximum extent possible
under law.

Metrawatt
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Panoramica

Segue una descrizione generale del software da PC usato per la programmazione delle sequenze automatiche. Le

diverse parti della schermata verranno descritte in modo piu dettagliato piu avanti.

menu

Barra dei

Selezione
della sequenza
Questa lista
consente di
selezionare le
sequenze da
esaminare o
modificare.

Messaqgi
o di stato

Gestione file
Quest'area serve a caricare/salvare i file di
configurazione sul PC nonché a
trasferire/acquisire le configurazioni automatiche
al/dal SECULIFE DF+.

Programmazione sequenza
ECG

Quest'area é prevista per
configurare facilmente ogni
passo della sequenza
automatica ECG.

1 seculife JF+ AutoSequence Programmer - Ver 1,28

K AutoSequence Filename

| -
Open Seve AutoSequenceto|  Fead AutoSequence | Downlosd AutoSequence b
AutoSequence File from DF+ OF+
Edil Sequence Hame (20 chars mew) 1
Copy Sequence
Select Test Mode )
& Dafibillator Orily Facer Ondy Dafib & Pacar
Configure Dehbrillotor Test
Encogy Lovel Tost (0. 10 End)
Sepl 10 Joules
Stop 2 25 Joulns
Step 3 50 Joules
Stap 4 100 Joules
Step 5 200 Joules
s F‘usEDS\-‘ Stap b 300 Joules
ATk Tast Step 7 400 Joules
Stap 0 450 Joules
Step § 0 Joules
Stap 10 0 Joules
Step 11 0 Joules
Step 12 0 Joules
Sep 13 0 Joules
Stap 14 0 Joules
Stp 15 0 Joules
Stap 16 0 Joules
Stp 17 0 Joules
Swep 18 0 Joules
Stap 19 0 Joules
Srap 20 0 Joules
Inser Step Delate Step |
Tferance +[ 1506 -[ 150
Vi Quput During  [g |
1 ansal Tact? L =

Porta COM

usata

Configurazione della
sequenza Quest'area serve
a configurare la sequenza
automatica.

= | ECG Ouiput Group -

ECG Performance
Test Sequence

Stepl
ECG Output Graup
AED L
ECG Outpul Wovelom
Asystole -/
ECG Oulput Amplilude

LeadB=10my =]

Step.2
ECG Cutput Graup
Ferarmance =
ECT Oulpul Wanvetonmn
Square 2 Hr o

ECG Quiput Ampltude

._eud = 1.0my ot
Step.d

ECG Crtput Graup

Farormance =]

ECG Output Wenvedom

Tnangle 2 H -

ECG Quiput Ampltude

Lead = 1.0my =]
Step.4

ECG Crtput Graup

Homal Sinus Rhythm =

ECHG Output Wenvetom
80 BFM i
ECG Oulput Amplitucle

Cead i1 0mv Bl

Step S

Indicatore

progresso
dei task

Data attuale

Ora attuale
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Barra dei menu

Fie [ La barra dei menu contiene i comandi per gestire i file e visualizzare le

Save AUtoSequence o File informazioni sulla versione del programma.
Load AutoSequence File

Clear Filename History

I menu File consente di salvare e caricare le sequenze automatiche
Exit

nonché di cancellare lo storico dei file usati e di uscire dal programma.

Il menu Help fornisce le informazioni sulla versione del programma, come mostra la schermata
File QgEel

Defibrillator Analyzer AutoSequence Programmer B|

AutoSequence Programmer far Seculife DF+.
N “Yersion 1.28

This utility i= used to configure AutoSequence routines for the
Seculife DF+ Series of Defibrillator Analyzers.

Copyright 2011 Gossen Metrawatt
+49817 BROZ - 111

wiity oS senmetrawatt. com

“Warning: ... This program is protected by Copywright Law
and International Treaties. Unauthorized reproduction ar
distribution of this program. or any portion of it, may resultin
severe civil and criminal penalties, and will be prosecuted
to the maximurn extent possible under law. System Info...
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Gestione file
L'area di gestione file consente di caricare e di salvare i file delle sequenze automatiche, cosi da aumentare il
repertorio delle sequenze preprogrammate da 50 a un numero praticamente illimitato. Quest'area serve inoltre ad

acquisire e trasferire le sequenze dal/al SECULIFE DF.

AutoSequence Filename
|C:‘-,Pngramme‘-,GDssen—Metrawatt\Seculife DF+\Testl.ceqg ﬂ
Open Sawve AutoSequence to Read AutoSequence Download AutoSequence to
(AutnSequence File | File from DF+ DF+

d

Lista a discesa — La lista visualizza i file recentemente usati. Cosi l'utente pud accedere rapidamente ai file delle

sequenze automatiche piu frequentemente usati.

Open Auto Sequence File — Visualizza la finestra standard di Windows per I'apertura di file, in modo da poter
caricare un file di configurazione esistente.

Save Auto Sequence to File — Visualizza la finestra standard di Windows per il salvataggio di file, in modo da

poter salvare la configurazione attuale in un file.

Read Auto Sequence from SECULIFE DF+ — Acquisisce la configurazione attualmente salvata nel SECULIFE
DF+.

Download Auto Sequence to SECULIFE DF+ — Trasferisce la sequenza automatica configurata al SECULIFE

DF+ dove viene salvata in una memoria flash permanente.
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Selezione della sequenza

Select Sequence to Edit

LifePak 4
LifePak &
LifePak. &
LifePak B5
LifePak. 7
LifePak. 8P
LifePalk. 9P
LifePak 9Pk
LifePak 10
LifePak 10P
LifePak. 10Pk
HF 7EER0A,
HPF =L
Mikan K.ohden 7000
Laerdal HS 2000
b arquette 1500P M
Zoll PD2000
Zoll k-Series DEW
Zoll AED Pluz
Blank Test 20
Blank Test 21
Blank Test 22
Blank Test 23
Blank Test 24
Blank Test 25
Blank Test 26
Blank Test 27
Blank Test 28
Blank Test 29
Blank Test 30
Blank Test 31
Blank Test 32
Blank Test 33
Blank Teszt 34
Blank Test 35
Blank Test 36
Blank Test 37
Blank Test 38
Blank Test 39
Blank Test 40
Blank Test 41
Blank Test 42
Blank Test 43
Blank Test 44
Blank Test 45

Quest'area contiene una lista con i nomi di tutte le sequenze automatiche
e permette di selezionare la sequenza da configurare. Dopo aver
effettuato la selezione, si attiva la finestra che visualizza le impostazioni

della sequenza selezionata.
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Configurazione della sequenza

La finestra di configurazione visualizza tutte le impostazioni della sequenza automatica. L'esempio mostra la

configurazione per il test di un defibrillatore.

) 4__a_—— Nome della sequenza — Il nome pud essere una combinazione
Edit Seguence Mame (20 chars max) g . ..
qualsiasi di max. 20 caratteri ASCII standard. NOTA: non tutti i

|LifePak4 Copy Sequence X L. A L ) .

Select Test Mode 4‘? caratteri ASCII sono validi; quelli non validi vengono ignorati.

¢ Defibrillator Only " Pacer OQnly ¢ Defib & Pacer

I CortiaanDothilns Tect D\%N{Pacmest | Pulsante per copiare la sequenza — Apre la schermata per

copiare una sequenza, in modo da poter facilmente configurare
Enerqy Level Test [0 J to En = delle sequenze di test simili.

Step 1 10 Joules \
Step 2 25 Joules Selezione della modalita di test — Consente di configurare un
Step 3 5O doules W — test per defibrillatore o un test per pacemaker o un test per
Step 4 100 Joules defibrillatore e pacemaker.
Step B 200 Joules
stepf ] 500 Joules Pulsanti per la configurazione test — | pulsanti servono ad
stepf | 400 Joules alternare le finestre di configurazione per il test defibrillatore e per
SEpE ] il test pacemaker.
Step 9 0 Joules
Step 10 0 Joules . —_ . "
5t Dettagli del test defibrillatore — Per la configurazione vengono
ep 11 0 Jaules . ; . - L . e . . .
Step 12 | s visualizzati tutti i test defibrillatore disponibili, con i relativi dettagli.
Step 13 T Joules Per facilitare la programmazione & possibile cancellare o
Step 14 0 Joules aggiungere dei singoli passi e includere o escludere dei singoli
Step 15 0 Joules test.
Step 16 0 Joules
Step 17 0 Joules Pulsanti per inserire/cancellare dei passi — Questi pulsanti
Step 18 0 Joules aprono le schermate per inserire o per cancellare dei passi.
Step 19 Joules

1]
Step 20 I 0 Joules

Inzert Step | Delete Step |

Talerance +| 15 2% —I 15 92
W-Fib Output During I YI
Level Test? Ho

Maz Energy Test

Do Max Energy Test? IYes 'I
Max Energy | 450 Jaules
High Limnit 480 Joules
Lo Lirriit 418 Jaules

I}z‘lifn:-;charge I—D Seconds
Cardioversion Test

Do Cardioversion Test? IYes 'l

Step1 100 Joules
Step 2 100 Joules
Step 3 100 Joules

Energ_l,JLimit+| 10 24 —I 10 24
Cielay Lirmit I 30 mS

ECG Performance Test

Do Perfarmance
Test? Tes

-
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Edit Sequence Name

[20 chars max)

LifePak 9PM

Select Test Mode

" Defibrilator Only € Pacer Only

@ Defib & Pacer

Copy Sequence | I

Configure Defibrillatar Test

|| Configure Pacer Test/|
/

Pulze Mode Tests [0 ppm to End] K =

-

Step1 [ 60 pom | 55 ma [700 =] Ohms
Step2 [150 pom | 55 ma [700 =] Ohms
Step3 170 pom | 85 ma [700 <] Obms| |
Stepd  [160 pom | 55 ma [700 =] Ohms
Step5 [140 pom | 55 ma [700 =] Ohms
Stenf  [130 pom | 55 ma [700 =] Ohms
Sten? [120 pom | 55 ma [700 =] Ohms
Step8 [110 pom | 55 ma [700 =] Ohms
Stepd [100 pom | 55 ma [700 =] Ohms
Step10 [ 90 pom | 55 ma [700 =] Ohms
Step1 [ @0 pom | 55 ma [700 =] Ohms
Step12 [ 70 pom [ 65 ma [700 <]
Step13 [ 60 pom [ 65 ma [700 <]
Stepl4 [ 50 pom [ 65 ma [700 <]
Step15 [ 40 ppm [ 65 ma [700 <]
Step15 [ 60 pom [200 ma [700 <]
Step17 [ 60 pom [150 ma [700 <]
Step1s [ 60 pom [100 ma [700 =
Step13 [ 60 pom [130 ma 700
Step20 [ Oppm [ 0 ma Defihfi

Inzert Step | Delete Step
Rate Tal im o Amp Tal im o

Async Mode Test

Do Azpnc bMode Test? IYes YI
Hatel B0 ppm LoadI'IDD Ythms

Hare
[pom]

race Load
[Ohms)

Demand Mode Tests 0

Do Demand Mode Test? IYes 'l

m to End

Output ' avefarm

Step W

700 7]

40 mS Square

Step 2 I_D

Defib

10 mS Square

Step 3 I_D z

Defib

10mS Square

Step d I_D

Defb 7]

10mS Square

Step5] 0 [Defib 7]

10mS Square

I

Befractory Mode Test

Do Refractory Mode Test? INo 'l

Dettagli del test pacemaker — Per la configurazione vengono
visualizzati tutti i test pacemaker disponibili, con i relativi dettagli.
Per facilitare la programmazione & possibile cancellare o
aggiungere dei singoli passi e includere o escludere dei singoli
test.

ulsanti per inserire/cancellare dei passi — Questi pulsanti
aprono le schermate per inserire o per cancellare dei passi.
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Schermata per copiare la sequenza

Questa funzione consente di configurare rapidamente una sequenza simile a una gia esistente. Selezionare
semplicemente le sequenze di origine e di destinazione e premere OK. La sequenza di destinazione viene
sovrascritta dalla configurazione della sequenza di origine. Con il pulsante "Cancel" si esce dalla finestra senza

modificare le impostazioni di configurazione.

x
Select Source Select Target
Sequence Sequence
LifzPak 4 - LifzPak 4 -
LifePak & — LifePak & —

LifePak & LifePak &

LifePak BS LifePak BS

LifePak. 7 LifePak. 7

LifePalk. 8P LifePalk. 8P

LifePak. 9F LifePak. 3P

LifePak. 9Pt LifePak. 9Pt
LifzPak 10 LifzPak 10

LifePak 10P LifePak 10P
LifePak. 10PM LifePak. 10PM

HF 73EE0A, Do Copy HF 73EE0A,

HF =LPh HF =LPh

Mihon K.ahden 7000 Mihon K.ahden 7000
Laerdal HS 2000 Cancel Laerdal HS 2000

b arquette 1500PM = [Marquette 1500PM
Zall PD:2000 Zall PD:2000

Zoll M-Senes DSW — Zoll M-Senes DSW —
Zall AED Plus Zall AED Plus
Blark Test 20 Blark Test 20
Blark Test 21 Blark Test 21

Blark Test 22 Blark Test 22
Blank Test 23 :Blank Test 23
Blank Test 24 Blank Test 24
Blark Test 25 Blark Test 25
Blark Test 26 Blark Test 26
Blark Test 27 Blark Test 27
Blark Test 28 Blark Test 28
Blark Test 29 Blark Test 29
Blank Test 20 hd Blank Test 20 hd
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Schermate per inserire/cancellare dei passi

Le funzioni di inserimento/cancellazione consentono di modificare rapidamente una configurazione esistente.

Quando si cancella un passo, tutti i test successivi a quello cancellato salgono di una posizione, liberando I'ultima.

Quando si inserisce un passo, tutti i test successivi a quello inserito scendono di una posizione, in modo da liberare

quella selezionata.

Esempi per defibrillatore:

i, Insert Autosequence Step

Select Where to Insert the Step
" Step ] I—'ID Joules
" Step 2 [ = Joules
a Step 3 50 Joules
" Step 4 100 Joules
(8 Step 5 I 200 Jaoules
a Step B I 300 Joules
a Step 7 400 Joules
i Step 8 450 Joules
(8 Step 9 I 0 Joules
a Step 10 I 0 Joules
[ Step 11 I 0 Joules
i Step 12 I 0 Joules
(8 Step 13 I 0 Joules
a Step 14 I 0 Joules
i Skep 15 I 0 Joules
i Step 16 I 0 Joules
(8 Step 17 I 0 Joules
a Step 18 I 0 Joules
i Skep 19 I 0 Joules
i Step 20 I 0 Joules

ok | Cancel |

AN

Premendo OK, i passi 4-19 scendono
ciascuno di una posizione, in modo da
liberare il passo 4.

x x

Select the Step to Delete

" Step I—'IU Joules

" Step 2 [ = Joules

o Step 3 50 Joules

o Step 4 100 Joules

Ol Step B I 200 Joules

o Step B I 300 Joules

(o Step 7 I 400 Joules

(o Step & 450 Joules

(o Step 9 I 0 Joules

o Step 10 I 0 Joules

- Step 11 I 0 Joules

. Step 12 I 0 Joules

. Step 13 I 0 Joules

. Step 14 I 0 Joules

. Step 15 I 0 Joules

" Step 1B I 0 Joules

" Step17 I 0 Joules

o Step 18 I 0 Joules

o Step 19 I 0 Joules

([ Step 20 I 0 Joules

)8 | Cancel |
A\

Premendo OK, i passi 6-20 salgono ciascuno
di una posizione, e nella posizione 20 viene
aggiunto un passo vuoto.
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Esempi per pacemaker:

iw. Insert Autosequence Step

x
Select the Step to Delete
O stepl | 40 ppm [200ma [50 =] Obms
© Step2z [ 50 ppm [20ma [50 <] Ohms
CoGep3 | Oppm [200ma |50 - Obms
© Stepd | 70 ppm [20ma [50 <] Ohms
" StepS | 80 ppm | 200ma |50 <) Ohms
" StepB m ppm | 200 ma |50 7| Ohrns
O oGep7 | 90 ppm [ 180 ma [0 <) Obms
& Step | 80 ppm [ 170ma |50 <) Ohms
C Gtepd | 70 ppm [ 10 ma |50 <) Obms
" Step 10 m ppm | 150 m& |50 =] Ohms
O Grepti | 50 ppm [ 140 ma |50 <) Obms
" Step12 [ 40 ppm [130ma |50 <) Ohms
© Gtep13 | 30 ppm [120ma |50 <) Obms
" Step14 Iﬁ ppm | 110 ma |50 7| Ohrns
O Grep15 | B ppm [ 100ma |50 <) Obms
. Step 16 m PR mm& B0 | Ohms
' Step17 W el mm& 50 =] Ohms
" Siep18 Iﬁ el mm& 50 =] Ohms
Costepta | Bppm [ S0ma [0 -] Obms
. Step 20 m PR mm& B0 | Ohms
0k !| Cancel |

Select Where to Insert the Step
© step1 | 40 ppm [ 200ma [50 =] Ohms
© Step2 | 50 ppm [ 200 ma [50 =] Ohms
£ Sten3 | Opem | 20ma [0 =) Ohms
¥ Siepd m ppm | 200 md |50 | Ohms
C Siep5 | 20 ppm [ 200ma |50 <) Obms
O Stepf | 90 ppm [ 200ma |50 <) Obms
C 8ten? | S0 pem [ 180 ma [0 =] Ohms
" Step B m ppm | 170 ma |50 7| Ohrns
O Stepg | 70 ppm [ B0 mA |50 <) Obms
£ Step10 | 50 ppm [ 150 ma [50 =] Ohms
" Siep 11 m ppm | 140ma |50 | Ohms
" Stepi2 m ppm | 130 ma |50 7| Ohrns
O rep1a | 30 ppm [120ma |50 <) Obms
 Step1é | 2 pem [ 110ma [0 =] Ohms
" Step15 Iﬁ ppm | 100 ma |50 7| Ohrns
© Step16 | Boppm [ Wma [0 -] Ohms
. Step 17 W ppm mm& B0 7| Ohms
. Step 18 Iﬁ PRM mm& S0 7| Ohms
. Step 19 Iﬁ ppm mwﬁ« RO 7| Ohms
C step20 [ Woppm [ S0ma [0 -] Ohms
% | Cancel
AN
AN

Premendo OK, i passi 4-19 scendono
ciascuno di una posizione, in modo da
liberare il passo 4.

N\
Premendo OK, i passi 6-20 salgono ciascuno
di una posizione, e nella posizione 20 viene
aggiunto un passo vuoto.
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Area di confiqurazione ECG

' ECG Performance ‘

Test Sequence

Step 1
ECG Dutput Group

|4ED
ECG Dutput ‘W aveform

I.ﬁs_l,lstole
ECG Dutput Amplitude

|Leadll=1.0my

Step 2
ECG Output Group

I Performance

ECG Output ' aveform

ISquare 2Hz
ECG Dutput Amplitude

JLeadll=1.0my

Step 3
ECG Dutput Group

I Performance

ECG Output ' aveform

ITriangIe 2Hz
ECG Output Amplitude

JLeadll = 1.0my

Step 4
ECG Dutput Group

I Mormal Sinuz Rhythm
ECG Dutput 'w avetorm

|s0BPM
ECG Dutput &mplitude

|Leadil=1.0my

Step 5

COE Makmn b Rrmnem

2/25/2007 S AM 4

Quest'area serve a configurare la sequenza ECG, se per il test del

defibrillatore & stata attivata I'opzione "ECG Performance Test".

La sequenza ECG comprende fino a 10 passi. Ogni passo consiste del
gruppo di forma donda (Disabled, NSR, AED, Arrhythmia o

Performance), della forma d'onda in uscita e dell'ampiezza in uscita.

Esiste una sola sequenza ECG per tutti i 50 test della sequenza

automatica.

Per configurare meno di 10 passi, selezionare "Disabled" per ECG Output

Group del primo passo da disattivare.
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|| GARANZIA LIMITATA

GARANZIA: GMC-l MESSTECHNIK GMBH GARANTISCE CHE | NUOVI PRODOTTI, CONSIDERANDO
IL LORO USO CONFORME, SONO PRIVI DI DIFETTI DI MATERIALE O DI FABBRICAZIONE. LA DURATA
DI QUESTA GARANZIA E DI 12 MESI, A PARTIRE DALLA DATA DI CONSEGNA.

ESCLUSIONI: LA PRESENTE GARANZIA SOSTITUISCE QUALSIASI ALTRA GARANZIA, ESPLICITA O
IMPLICITA, INCLUSO, MA NON LIMITATO A, QUALSIASI GARANZIA DI COMMERCIABILITA O
IDONEITA A UN DETERMINATO SCOPO.

GMC-l MESSTECHNIK GMBH NON ASSUME ALCUNA RESPONSABILITA PER EVENTUALI DANNI
INCIDENTALI O CONSEQUENZIALI.

SOLO IL PERSONALE DIRIGENTE E AUTORIZZATO A CONCEDERE ULTERIORI GARANZIE O
ASSUMERE DELLE RESPONSABILITA.

RICORSO IN GARANZIA: IN CASO DI GARANZIA, L'ACQUIRENTE POTRA RICHIEDERE SOLO ED
ESCLUSIVAMENTE: (1) LA RIPARAZIONE O LA SOSTITUZIONE GRATUITE DI COMPONENTI O
PRODOTTI DIFETTOSI, (2) A DISCREZIONE DELLA GMC-I MESSTECHNIK GMBH, IL RIMBORSO DEL
PREZZO DI ACQUISTO.
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DATI TECNICI

Misura dell'energia erogata

Generalita

Metodo

monofasico o bifasico

Resistenza di carico

50 ohm +/- 1%,
non induttivo (< 1 yH)

Risoluzione della lettura 0,1J
Finestra di misura 100 ms
Tensione massima di picco 6000 V
assoluta
Larghezza di impulso 100 ms
Cardioversione
Ritardo 0...6000 ms
Risoluzione 0,1 ms
Accuratezza +/-2 ms
Misura dell'energia erogata
Range superiore
Tensione <5000V
Corrente massima 120 A
Energia massima 1000 J

Accuratezza

errore di lettura +/- 2% per > 100 J
+/-2 J per <100 J

Livello trigger

100V

Riproduzione di ampiezza

1 mV /1000 V derivazione |

Impulso di test

125 J +/- 20%

Misura dell'energia erogata

Range inferiore

Tensione <1000V
Corrente massima 24 A
Energia massima 50J

errore di lettura +/- 2% per > 20 J

Accuratezza +/-0.4 J per < 20 J
Livello trigger 20V
Riproduzione di ampiezza 1 mV /1000 V derivazione |
Impulso di test 5J +/-20%
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isura dell'energia erogata
Altre caratteristiche

Uscita per oscilloscopio

Range superiore

attenuazione in ampiezza 1000:1

Range inferiore

attenuazione in ampiezza 200:1

Riproduzione di forme d'onda

Emissione

derivazione | e piastre

Schermo

espansione dell'asse dei tempi 200:1

Misure del tempo di sincronizzazione

Finestra di tempo

inizia al picco

di ognionda R
Forme d'onda test tutte le simula_zioni d| forme d'onda
disponibili
Accuratezza per tempo di ritardo +/-1ms
Misura del tempo di carica
Da0,1a2999s
ECG NSR
Frequenza 30,40,45,60,80,90,100,120,140,160,
180,200,220,240,260,280,300 BPM
Accuratezza +-1%
Ampiezza 0,5; 1,0; 1,5; 2,0 mV (derivazione II)
Accuratezza +/- 2% su derivazione |l
Livello alto 200 volte I'ampiezza
Accuratezza +/- 5%
Durata QRS 80ms

ECG performance

Onda sinusoidale

0,1; 0,2; 0,5; 5; 10; 40; 50; 60; 100 Hz

Onda rettangolare

0,125, 2,000 Hz

Onda triangolare

2,000, 2,500 Hz

Onda impulsiva

30, 60, 120 BPM; larghezza 60 ms

Ampiezza

0,5; 1,0; 1,5; 2,0 mV (derivazione Il)

Accuratezza in frequenza

+-1%

Accuratezza in ampiezza

+/- 2% su derivazione Il

ECG - Generalita

Impedenza

(RL, LL, RA, LA)

da derivazione a derivazione 1000 ohm

Impedenza

(V1-V6)

da derivazione a derivazione 1000 ohm

GMC-I Messtechnik GmbH
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Aritmie ECG selezionabili

Fibrillazione ventricolare

Fibrillazione atriale

Blocco AV di Il grado

Blocco di branca destra

Contrazione atriale prematura

PVC anticipata

PVC standard

PVCRsuT

PVC multifocale

Bigeminismo

Successione di 5 PVC

Tachicardia ventricolare

Test per algoritmi di shock advisory
Segnali ECG

Asistolia

Fibrillazione ventricolare tipo "coarse"

Fibrillazione ventricolare tipo "fine"

Tachicardia ventricolare multifocale con 140 BPM

Tachicardia ventricolare multifocale con 160 BPM

Tachicardia ventricolare polifocale con 140 BPM

Tachicardia ventricolare polifocale con 160 BPM

Tachicardia sopraventricolare con 90 BPM

Analizzatore per pacemaker transcutanei

Carico di prova

50, 100, 150, 200, 300, 400, 500, 600, 700,
800, 900, 1000, 1100, 1200, 1300, 1400,

Campo 1500, 1600, 1700, 1800, 1900, 2000,
2100, 2200, 2300 ohm
Accuratezza 50 ... 1300 ohm +/-1%
1400 ... 2300 ohm +/-1,5%
Analizzatore per pacemaker transcutanei
Uscita per oscilloscopio
0-150V attenuazione in ampiezza 10,24:1
15-60V attenuazione in ampiezza 41:1
> 60V attenuazione in ampiezza 164:1
Output max. 200V
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Analizzatore per pacemaker transcutanei
Misura di impulsi
Corrente 4 ... 300 mA (carico di 100 ohm)
+/-59 +/-
Accuratezza (si appI/ic5aAi)I (\)/ali)?fmrgggiore)
Frequenza 30 ... 800 ppm
+/-19
Accuratezza (si applic/a1il/(\)/§lozr§ Fr)nrrz]aggiore)
Larghezza di impulso 0,6...80ms
+/-19 -
Accuratezza (si applic/:e;| if)v(;lo?'ﬁ rrr?asggiore)
Tensione massima 200V (in_gressi per caric_hi \_/a_ria.bili)
15V (ingressi per carichi fissi)
Pacemaker — Valori limite
Carico pacemaker (Ohm) Corrente (mA)
50 300
100 300
150 300
200 300
300 300
400 300
500 300
600 300
700 286
800 250
900 222
1000 200
1100 182
1200 167
1300 154
1400 143
1500 133
1600 125
1700 118
1800 111
1900 105
2000 100
2100 95
2200 91
2300 87
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Analizzatore per pacemaker transcutanei
Sensibilita alla domanda

Forme d'onda

Selezione rettangolare, triangolare, haversine

Larghezza 10, 25, 40, 100, 200 ms
Uscita ECG

Ampiezza — OUT 0..4mV

Risoluzione — OUT 40 uv

Accuratezza — OUT +/-2%

Ingresso pacemaker (50 ... 400 OHM)
Ampiezza — OUT 0..10 mV /50 ohm
Risoluzione — OUT 40 pv
Accuratezza — OUT +/-2%
Frequenza — IN 30 ... 120 ppm

Ingresso pacemaker (500 ... 2300 OHM)
Ampiezza — OUT 0..100 mV
Risoluzione — OUT 1mV
Accuratezza — OUT +/-2%
Frequenza — IN 30 ... 120 ppm
Piastre di defibrillazione

Ampiezza — OUT 0..10mV
Risoluzione — OUT 0,1 mV
Accuratezza — OUT +/-2%
Frequenza - IN 30 ... 120 ppm

Analizzatore per pacemaker transcutanei
Segnale 50/60 hz per test di interferenza

Output ECG

0;0,4;0,8;1,2;1,6;2,0; 2,4; 2,8;
3,2;3,6;4,0mV

Input pacemaker 50 ohm

0,1,2,3,4,5,6,7,8,9, 10 mV

Input pacemaker 100 ohm

0,2,4,6,8,10, 12, 14, 16, 18, 20 mV

Input pacemaker 150 ohm

0,3,6,9,12, 15, 18, 21, 24, 27, 30 mV

Input pacemaker 200 ohm

0, 4, 8,12, 16, 20, 24, 28, 32, 26, 40 mV

Input pacemaker 300 ohm

0,6, 12, 18, 24, 30, 36, 42, 48, 54, 60 mV

Input pacemaker 400 ohm

0, 8, 16, 24, 32, 40, 48, 56, 64, 72, 80 mV

Input pacemaker 500 ohm

0, 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100 mV

Piastre di defibrillazione

0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10 mV

114

GMC-I Messtechnik GmbH



SECULIFE DF+

Analizzatore per pacemaker transcutanei
Periodo refrattario

Pacing 20 ... 500 ms
Sensing 20 ... 500 ms
Accuratezza +/-2 ms

INTERFACCE DI COMUNICAZIONE
Porta seriale per stampante
RS-232C

Caratteristiche meccaniche

Di LCD grafico, 240 x 64 pixel,
isplay . X

retroilluminato
Custodia 86,4 x 249 x 271,8 mm

Royalite R59
classe di infiammabilita UL 94 V-0

Peso <2,3kg
Frontale Lexan, retrostampato
Temperatura di esercizio 15...40 °C
Temperatura di stoccaggio -20 ...65°C

Caratteristiche elettriche
2 batterie 9 VDC

|
BC20 - 21103 (120 VAC) (versione US)

Alimentatore BC20 - 21101 (220 VAC) (versione europea)
10 V, 300 mA DC

Alimentazione
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Product Support
Rivolgersi a:

GMC-I Messtechnik GmbH

Hotline Product Support

Telefono +49 911 8602-0

Telefax +49 911 8602-709

E-mail support@gossenmetrawatt.com

Centro di assistenza

Servizio riparazioni e ricambi
centro di taratura*
e strumenti a noleggio

Rivolgersi a:

GMC-I Service GmbH

Service-Center

Thomas-Mann-Stral3e 20

90471 Nirnberg, Germania

Telefono +49 911 817718-0

Telefax +49 911 817718-253

E-mail service@gossenmetrawatt.com
www.gmci-service.com

Questo indirizzo vale solo per la Germania.
In altri paesi sono a vostra disposizione le nostre rappresentanze e filiali locali.

*  DakkS Laboratorio di taratura per grandezze elettriche
D-K-15080-01-01 accreditato secondo DIN EN ISO/IEC 17025:2005
Grandezze accreditate: tensione continua, intensita corrente continua, resistenza
corrente continua, tensione alternata, intensita corrente alternata, potenza attiva corrente
alternata, potenza apparente corrente alternata, potenza corrente continua, capacita,
frequenza e temperatura

Stampato in Germania ¢ Con riserva di modifiche « Una versione pdf € disponibile via Internet
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